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]E8I[S OT SALE h GTNTNAL INt ONMATION

PH0NE GALLS: As l anr often g6ne lo gun :;ltows on weekends and often nlll:,l tr,rvll lrr
Mondays and Fridays, yttttt ltcst bet is to call Tuesday-Thtlll,{l,rv rlrrrrrru

store hours (1:00-6:00) at (1109) 342-5800.

G0RBESFONpENIE; Pleasetryto phone r;tlltt:r tltan write, ladmitto being lltt wrrrlrl ,

worst letterwriter, lf MLISI wrilc, please send price, photos,;rilrl/rrr ,rr r rrr.rlI
description ol item/items for r;itle or trade.

FIREARMS LICENSE (FFL): is required 0rr;tll :,lriprttcnts of modern guns. W| ilttt l r.r,ttl lttt
-----* aTgnea-in-ink bopy ttotn yottt'tlealer before we can ship lo lrrrrr J'r. lrl'lll

firearms and non-firearntt; iltrtttl; ltre exempt.

$HIPPING: Please include suflicient slrippirrry ;rrrtl irtsurance costs, We will slrrlr vr,r lll", lrttl
MUST have your dealer's Sllll I I ADDRESS on a FFL. We tty l'r'.lrrl) virrrr
order within 2 busirress rluyl; ;rllcr we receive your cashiers clrlr l, rrr,rrr,,y ,rrrlll,
or credit card authorizalittn arrtl l;igtted FFL copy.

pAYMENT: Gashiers check or money 0rder are prelerred,
Visa, Master Card, and American express
cards . Be advised that relunds 0n cledit
Gard putchases take extra time to process.

PERSONAL GHECKS WILL DELAY YOUR SHIPPIN(i 2 WEEKS"

lLLlN0lS RESIDENT: Must add 7.25% salcs tilx lo your purchase. There are tr', 'r r'srlt,rrr', lo lltlril
Send us a copy of your rc:;alc tltx ttumber if you are exempt.

IMPORT-EXPORT SERVICES: We have liccrl;c:; und will do the paperwork fot r,rrr lr lrtt ,ttr, .', ll

takes TIME and there arc exltl r;harges added for shipping atr,' lr.rrrilltrr{, ll .tt,tlly
$25-50 per gun, less for r;u,rllity Plan on 6-8 weeks rninirtri;rrr Inn lrr lr,rlmt -.
workcompleiion, Sonrelirrrrr:; longer! ACTUAL SALE PRICL iulill,l lll Nl)lll)oN
EXPoHT F0RMS. $1000.00 riliilitnum order. All export c0sl: ,rrrrl lrrr;rirtl ril'.lr'
(ifguns are returned) and;rrry rellted costs-duty,storaQe, ht rltr', l.r"' r!lr ,rrrt

ihe-responsibility of thc buytlr, rro COD returns will be accepti rl l'lr',r'.r, r,lrrrrr l,y
Air Parcel Post on overscas r0lutns.

CONSIGNTMENTS: We have a large followinrl r)l customers and can get fair prr,, , vul r lr.rrtl llr')4, fOr

consignment sales and p;rrlir;ulrrly want choice mint, rare, illr(l l,rlr t,lli r'.

GUARANTEE: Money will be cheerlully rcfurrrlcrl orr any item you are not halrpy wrllr 1l rr I l'l
LAYAWAYS) but pleasc call lrclore returning an item. Relunr; rrrrr'.1 ln rrr,rrltr

within 3 DAYS 0F YOUR lll 0t IVING THEM and they must bc rrr llrr' .,rrrrl r lltllllttrr
as received. Sorry but lhcrc is no 0uarantee on firing c0ndition ol .rrv rli,rr
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Subscription rates: $10.00[r. (6 issues) in USA----$20.00{r outside USA
ri(lxxx**+****}****+********+**********************+**************+**************

We charge $10.00 shipping & handling for pistols. PLEASE include in your M.0.

ALERT! ALEHT! ALEHT! ALEBT! ALERTI

CoMMERCIAL KBIEGHoFF" 9mm, s/n 10776, WAS SToLEN FH0M oUR TABLE ATTHE FORT

WORTH, TEXAS GUN SHOW AUGUST 21, I992.

^LE8TI 
ALEBTI ALERT! ALEBT! ALERT!

I I * f *****#*************t* *** ** ****** ***************l****t********tf l********* *****t

MAUSERS
t t f *** ************************* *f,************l******************** *+t* *************

M-2 MAUSER K DATE S/42, 9mm restored, 2nd sub-variation, 99% blue, 905 straw,
iiii ooie, exi. srps, slh soxx, T.R.L. i1'22 $1495.00

M-4 MAUSER K DATE 2ND SUB-VAR|AT|oN, gmm, 85% blue, 90% restraw, fair bore, exc.
giips, iin aoxx, third Reich Lugers pp. 21-22 $2150.00 ,

M-17 MAUSER K DATE,3rd variation,9mm,65% blue w/light pitting' 5% straw, good

il6, yn qsxx, obttrii s on all parts, f.n.l. ts $1030.00

M-21 MAUSER K DATE,2ND SUB-VAR|AT|0N,9mm,85% blue,30% straw, good bore,
good grips, iln l6xx, renumbered match mag, prools 890, S91 $1995 00

M-24 MAUSER K DATE 1ST SUB-VAR|ATI0N, 9mm, 75% blue, 85% straw, very good bore,

v-erv goi,d gripi, sln zxx, fnirO Reich L'ugers pp' 19-20 $3750'00

M-1 MAUSER G DATE 1sT T0 2nd VARIATIoN TRANSITIoNAL, (E/63 & s92 proofed), 9mm,

S3V" biue, 85% straw, eic. bore, exc. grips, s/n 43xx, Third Reich Lugers p 29-31 $925'00

M-3 MAUSEB G DATE S/42, 1st sub-variation, 9mm, 85% blue, 30% straw, fair bore,

;;ry gild qripi,lln slxx b, exc. matchirig mag, t.n.t. zg-go $1495'00

M-5 MAUSER G DATE S/42, 9mm, Sub-variation 2, 99% rebiue, 98% straw, good bore,
irrjrl, goi,i gripC,lln lixx i, l6oks original, Third Beich Lugers pp. 31 $895'00

M'6 MAUSER G DATE S/42, 9mm, 90% blue, 85o/o straw, v.g. bore, exc. grips, s/n 67xx d,

iniro neicn Lugers pp.'31, DWE 63 & Sr92 proofs - $1150.00

M-S MAUSER G DATE S/42 2nd SUB-VAR|ATION, 9mm, 95% blue, 60% straw, exc.

6oie, verv good grips, Vn 22xx e, Third Reich l-ugers pp. 31 $995.00

M-11 MAUSER G DATE Sl42 1st SUB-VAR|AT|0N, 9mm, 86% blue, 95% straw, very
gi;i,d bore, rety qood grips, s/n 23xx d, Thiid Reich Lugers pp' 29-30 $1150'00

M=l3 MAUSER G DATE 2nd SUB-VARIAT|0N,9mm,95o/o blue,75% straw, good bore, very.--_ -^
good grips, s/n 32xx e, 2 DWE 63 proofs, TRL 31 $lzes uu

M-15 MAUSEB G DATE S/42, 9mm, 95% blue, 90% straw, g00d bore, good grips,

iin'7u t i.n.L. pp. si $1 1e5.oo

tvl-32 MAUSER G DATE, 9mm, 95% blue, v.g. bore, exc. grips, orig, matching mag'
sln'zixx e, owfbs probfeo, $1195.00

M-12 MAUSER 1936 S/42, 9mm, 98o/o blue, 80o/o straw, exc. bore, exc. grips, s/n 30xx k,

$1 395.00

-u



M-t6

M-20

M-25

M-28

M-29
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MAUSER I936 S/42,9mm,97% blue, (with some restoralion),60'% str;tw, oxc. ltore,
sxc. grips, s/n 21xx m, T.B.L. 43-44 $795.00

MAUSER 1936 S/42,9mm,95% blue,70 straw, exc. grips, s/tt l)lixx n, oxr:
matching mag $1395.00

MAUSER I936 S/42 RlG,9mm,95% blue,90% straw, exc bntc, ()x(; (,nt):;,
s/n 21xx l, wll orig. & 1 renumbered matched mag & exc. holslct & lrrol, lhird
Reich Lugers p9.43-44 $1495.00

MAUSER 1936 S/42,9mm,96% blue, B0% straw, v.g. bore, v g 1[rpr;, r;/rr 2llxx lt
T.R.L. pp.43-44 $s95.00

MAUSER I936 Sl42,9mm,90o/o blue,60% straw, good bore, v g 1lrrp:r,
s/n 52xx k, exc. matching mag, $995.00

MAUSER 1936 S/42 9mm, 95% blue, 95% straw, v"g. bore, exc atip:;, :;/r lixx ttt $1 195.00

MAUSER 1936 S/42,9mm,95% blue,75oh straw, exc. bore, cxc t;tip:;,:;/rt 5hxx k $995.00

MAUSER 1936 S.42,9mm,93% blue,85% straw, v.g. bore, v.0. qrip:;,:,/rr llrlxxrt,
Third Reich Lugers pp.49-50 $1075.00

MAUSER 1936 S/42,9mm,95% blue,50% stra\,'/, very good borc, vcry 1;oorl
grips, s/n 12xx l, T.R. 1.43-44 $925.00

MAUSER 1936 S/42,9mm,96% blue,85% straw, exc. bore, cxc r;rrgr:,,

sln 77xx h, $1095"00

M-31

M-33

M-37

' 
M-18

M-43

M-35

M-36

M-42

M-38

M-39

M-40

M-19 MAUSER1937 Sl42 2f{D SUB-VARlATl0N,9mm,95% blue, ext: lttttrr, lxri ltrrt):,,
s/n 41xx n, Third Reich Lugers pp. 51-52

M-22 MAUSER 1937 S/42, First Sub-variation,9mm,96% blue, 85%:;lrtw, v 1; lrorr,
v.g. grips, s/n 98xx r, T.R.L. 49-50

M-23 MAUSER 1937 Sl42,9rnm,96% blue, good bore, exc. grips, r;/rr 41)xx x,

questionable "NSDAP SA GRUPPE ALPENLAND" niarks on lefl lnttttt p,tttr:l
T.R.L. pp.49-52

M-26 MAUSER 1937 5142,9mm,86% blue,75% straw, very good ltotc, rxri (lrt)r,,
s/n 34xxq, TRL 49-50

M-27 MAUSEB 1937 5142,9mm,90% blue, exc. bore, exc. grips, s/rt 1)1)xx vu,

TRL 51 -52

M-30 MAUSER 1937 S/42,9mm,95% blue, good bore, exc. grips,:;/rr 4llxx y,

Third Reich Lugers pp. 51-52

M-34 MAUSER 1937 Sl421ST SUB-VARlATl0N, 9mm, 9B% hlue, 1)/'11, :,lr.rw, rrr: ltt)rt,
near mint grips, s/n 46xx s. exc. re-numbered rnag, T.R.L. 411 50

MAUSER 1937 5142,9mm,75% blue, good bore, good gtip:;, r;/rr il!lxx l,

MAUSER 1937 S/42,9mrn,975 blue, exc. bore, exc. grips, r;irr 2lxx z

MAUSER 1937 5142,9mm,95% blue,95% straw, exc [t0tu, r;xr: 11rt1r:,,:,/tt l)l)xx r,.

parts import marked

MAUSER 1937 5142,955 blue, exc. bore, good grips, s/n /5xx x, t;tttttl :,ltttolrtt

MAUSER 1537 5142,9mm,98% blue,98% straw, exc. botc & r;tt;r,,:,/rt lxx r,,

w/2 exc. matching mags, tool, & .1937 
hoister, a supcr 3/ rirl

MAUSER 1937 5142,9mm, First Sub-variation,9/% llluc, {)0'!1, :;lr;rw, v 1; lrorrr,
v.g. grips, s/n 14xx k, Nicely restored, T.R.L. 49-50

$1 000.00

$1 1 95.00

$1 595.00

$e50.00

$89s.00

$995.00

$ r 497.00

$ri25.00

$ r060.00

$89s.00

$/s0.00

$3 1 50.00

$1095.00

M-41

M45

M-46

M-47

M48

M-52

M-44

M-48

M-50

M-51

M-52

M-58

M-64

M-61

M-65

M-60

M-49

M-62

M-63

M-66

M-68

M-70

M-72

M-141

M-67

M-/7

M79
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MAUSER 1937 Sl42,1st variation, 9mm, 95% blue, (w/light pitting) 90% straw'
v.g. grips, v.g. bore,

MAUSER 1937 5142,9mm 97% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 74xx w

MAUSER 1937 5142,9mm,90% blue, Mpitting, good bore, v'9. grips, s/n 80uf

MAUSER 1937 5142,98o/o blue, exc. bore, exc. grips, sin 36xx a

MAUSER 1937 Sl42,9mm, 93% blue, v.g. bore, exc' grips, s/n 20xx, exc.

matching mag

MAUSER 1937 S/42,9mm, 93% blue, very good bore, exc. grips, s/n 20xx, exc.

matching mag, Third Reich Lugers pp. 51-52

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 50% blue, very g00d bore, very good grips' s/n 4x l,

Third Reich Lugers pp. 53-54

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 60o/o blue, w/light pitting, fair bore, fair grips,

s/n 2xx m, Third Reich Lugers pp. 53-54

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 85% blue, v.g. bore, exc. orips, s/n 49xx f,

MAUSEH 1938 S/42, 97% blue, mint bore, exc. grips, s/n 4n< n

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 98% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 82xx k

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 97% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 34xx d

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 90% blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n 18xx d'

MAUSER 1938 S/42, gmm, 90% blue, exc. bore, exc. grips, a nice W.W.ll Mauser

MAUSER 1938 S/42,9mm, B0% blue, good bore, exc. grips, s/n 7xx m

MAUSER 1939 S/42, 9mm, 80% blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n 74xx n,

T.R.L. pp. 60-61

MAUSER 193S 42 C0DE,9mm,96% blue, very good bore, exc. grips, s/n 51xx u

Third Reich Lugers pp. 69-70

MAUSER 1939 42 CODE,95% blue, exc. bore, v.g. grips, s/n 3xxy, match mag

MAUSER 1939 42 CODE, 9mm, 95% blue, exc. bore, v.g. grips' s/n 32xx z,

T.R.L. 69-70

MAUSEB 1939 S/42,9mrn, 95o/o blue, very good bore, fair grips, s/n 84xx o'
Third Reich Lugers pp. 60-61

MAUSER 1939 42 C0DE, 9mm, 85% blue, exc. bore, v.g. grips, s/n 46xx y

MAUSER '1939 42 CODE, 9mm 95% blue, good bore, exc. grips, s/n 52xx z,

Third Reich Lugers pp. 69-70

MAUSER 1939 42 C0DE,9mm,97olo blue, exc. bore, exc. grips, S/N 56XXv' Third
Reich Lugers pp. 69-70

MAUSER 1939 42'C0DE,9mm,97% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 33xx r,

MAUSEB 1939'42" CODE,9mm,96% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 1()xxt, Third
Reich Lugers pp. 69-70

MAUSER 1939 42 C0DE , 9imm, 97% blue, fair bore, exc. grips, s/n 83xr t'
an exc. restoration, T.R.L. pp. 69-70

MAUSER 1939 42 CoDE, gmm, 98o/o blue, exc. bore, exc. grips, s/n 28xx g

$900.00

$895.00 "

$395.00

$1195.00

$950.00

$950.00

$695.00

$495.00

$795,00

$895.00

$1 295.00

$1 195.00

$9e5.00

$795.00

$895.00

$695.00

$895.00

$1 095.00

$1 095.00

$925.00

$995.00

$895.00

$995.00

$950.00

$925.00

$795.00

$1495.00
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M-92

M-59

M-74

M-75

M-78

M-80

M-81

M-82

M-83

M-84

M-85

M-87

M-88

M-89

M-98

M-100

M-101

M-110

M-118

M-93

M-S4

M-76 MAUSER 194A 42 CODE, 9mm, 90% blue, exc. bore, v.g grips, s/rr 4tlxx g,

exc. matching mag, T.R.L. 71-72

MAUSER 194042,9mm,97% blue, exc. bore, exc. grips, s/rr 2llxx o

MAUSER 1940 42 CODE,9mm, 95o/o blue, w/some pittlng, cxc lrotu, rtxr; (,rtl):;,
sln72xx h, Third Reich Lugers pp.7l-72

MAUSER 1940 42,9mrn, 98o/o blue, exc. bore, exc. grips, s/n Blxx, rl

MAUSER 194042 CODE,9mm,90% blue, v.g. bore, exc. qrip:;, r;/n /5xx r1

MAUSER 1940'42'C0DE,9mm,97% blue, exc. bore & grip:;, r;/rr 55xx h,
matching re-numbered mag, Third Reich Lugers pp" 71 -72

MAUSER 194042 C0DE,9mm,95% blue, exc. bore, exc. gtips,:;/rr /{lxx 11,

Third Reich Lugers pp. 71-72

MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 90% blue, fair bore, good grip:;, :;/tt lllixx, :,tttrttt
blue touch up, T.R.L. pp.71-72

MAUSEB 194042 CODE,85% blue, good bore, good grips, s/rr /1,xx r:,

MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 97% blue, very good bore, exr: 1;rr1r:., :,/rr l'(lxx l,

Third Reich Lugers pp.71-72

MAUSER 194A 42,9mm, 97% blue, exc. bore, exc. grips, s/rr 44xx l. :,orrrl
touch up

MAUSER 194042 CODE,9mm,70% blue, exc. bore, good 11ip:;, r,/rr 4llxx I,

MAUSEH 1g4O-42C0DE, 9mm, 96% blue, exc. bore, v.g. qrt):,, r,/rr rr{rxr k

MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, v. g. bore, grips are un nutttlrt:trrl ltrrl
E/655 proofed, s/n 47xx m

MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 93% blue, very good bore , cxr; 11rpr,,

s/n 67xx b, Third Reich Lugers pp. 71-72

MAUSER 1940 42 C0DE,95% biue, v.g. bore, exc. blk plaslir: (lrt)r,, :,/n 114xx

M.gO MAUSER BYF 41,
s/n 93xx u, T.R.L.

9mm, 95% blue w/some pitting, good ltotc, t;ttrrtl 1;ttgr:,,
81-82
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MAUSER 1939 S/42,9mm,96% blue, exc. bore, v.g. grips, s/rtil2xxn,

MAUSER 194A 42 CODE, 9mm, 96% blue, exc. bore, exc. wirlrurl 0tit)ri,
sln24ru. e, Third Reich Luoers pp. 71-72

MAUSER 1940 42 CODE,9mm,96% blue,oood boIe, exc. gript;, l;/rt 2lJxx u

MAUSER 194042 CODE,9mm,99% blue,99% straw, v.g. boro, I)x(: urt):;,
s/n 82xx n, exc. restoration,I.A.L.Tl-72

MAUSER BYF 41,9mm,97% blue, exc. bore, exc. grips, s/rr {i5xx l,

MAUSER BYF 41,9mm,97% blue, exc. bore, exc. walnul (lnl):;. r;ir lr0xx y, llttrrl
Reich Lugers pp. 81-82

$s75.00

$94s.00

$1 095.00

$7e5.00

$s9s.00

$995.00

$795.00

$r 295.00

$695.00

$1 1 95.00

$995.00

$695.00

$/95.00

$1 095.00

$695.00

$8S5.00

$s9s.00

$895.00

$8S5.00

$e95.00

$895.00

$r 195.00

$900.00

$9S5.00

$8S5.00

M-95 MAUSER41 42CODE,9mm,99%blue,poorbore,exc t;ti1t:;,:,/rr{ilxxrt,,rrt
exc. restoration, T.R.L. pp. 75-78

M-99 MAUSER BYF 41, 9mm, 95o/" blue w/some pitting, exc. I-rute , txr; w;tlttttl 1;ttgr:;.
s/n 80xx t, exc. re-numbered matching mag,

MAUSER BYF 41KU,96% blue, exc. bore, v.g. grips s/n 28xxKU

MAUSER BYF 41 KU, 9mm, 96% blue, good grips & bore, s/n 20xx KU, Third Reich
Lugers pp. 102

MAUSER BYF 41 KU, 95% blue, exc. bore, v.g. grips, s/n l4xxKU

MAUSER BYF 41, 9mm, 98o/o blue, exc. bore, exc. grips, sin 50xx q

MAUSER BYF 41,98o/" blue, exc. bore, exc. grips, s/n 32xx a

MAUSER BYF 41, 9mm, 96% blue, very good bore, exc. walnut qrips, s/n 36xx t,
Third Reich Lugers pp. 81-82

MAUSER BYF 41, 9mm, 80o/o blue, v.g. bore, good grips, s/n 11xx a, E/135
proofs

MAUSER BYF 41, 9mm, 85% blue, good bore, v.g. grips, s/n 71xx n,

MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc. bore, exc. walnut grips, s/n 22xx s,

MAiJSER BYF 41, 9mm, 97% blue (w/some pitting), very Eood bore, exc. walnut
grips, s/n 18xx y, Third Reich Lugers pp. 81-82

MAUSER BYF 41 2ND SUB-VARIAT|ON, 9mm, 97% blue, very good bore, exc.
walnut grips, s/n 72xx a, Third Reich Lugers pp. 85

MAUSER BYF 41, 9mm, 96% blue, exc. bore, very good walnut grips, s/n 67xx o,

Third Relch Lugers pp.81-82

MAUSER 41-42 CODE KU, 9mm, 99% blue, oood bore, good black plastic grips,

s/n 24xx Ku, a good restoration, Third Reich Lugers pp. 103

MAUSER BYF 42 PORTUGUESE RlG, 9mm, 95% parkerized, v, g. bore, good
re-checkered grips, s/n 23xx n, with Portuguese holster, rod, tool, lanyard, & extra
mas, T.B.L. pp 254-255

MAUSER BYF 42, gmm, B0% blue, v.g. bore, good grips, s/n xx k

MAUSEB BYF 42, 9mm, 97% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 42xx g, Third Reich

Lugers pp. 87-90

MAUSER BYF 42,95% blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n 1xx h,

MAUSER BYF 42, 9mm, 93% blue, exc. bore, good grips, s/n 43xx k,

MAUSER BYF 42, 9mm, 98 blue, exc" bore, exc. grips, s/n 48xxm,
lmport mkd. a bright pretty gun

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, v.g. bore, exc. grips, s/n Sxxk,

MAUSER BYF 42,9mm, 95% blue, exc. grips, exc. bore, s/n 3xx c

MAUSER BYF 42, 95% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 3lo i,

MAUSER OBERNDORF, 9mm, 97% blue, 98% straw, exc. bore, exc. Mauser

orips, matching wood bottom mag, police s€ar safety, s/n 1 3xx v, earliest 
.

Mauser produciion with fat crown U 0berndorf proof, high polish toggle, stepped

rear bariel band, bright salt blue & mat finish mix, Mauser was experimentin-g
with blue and heat tieat on these early V suffix guns, Weimar Lugers Pg. 289

MAUSER BYF 42, 95% blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n 72u b,

MAUSER BYF 42, 9mm, 98o/o blue, exc. bore, exc. walnut grips, s/n 65uk
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M 104 MAUSER BYF 41, 9mm, 95o/o blue, exc. bore, exc. grips, s/n 81xxz, w/an extra mag
in a v.g. blk JVF 41 holster

M-105

M-'106

M,107

M 108

M-]09

M-l11

M-115

M-116

M-n7

M- t20

M-121

M-137

M- t23

M-127

M-128

M-129

M-131

M-132

M-133

M 134

M-136

M 137

M-138

M 139

M 140

$1 075.00

$1895.00 '

$1 850.00

$1 650.00

$1 095.00

$995.00

$945.00

$895.00

$795.00

$995.00

$895.00

$1 295.00

$850.00

$995.00

$1 795.00

$695.00

$995.00

$750.00

$875.00

$995.00

$1 195.00

$995"00

$895.00

$2600.00

$695.00

$1 095.00M-102 MAUSER BYF 41,9mm,97% blue, exc. bore, very good grips.:;/rr 22xx rr, l:;l virtt;tlion,
Third Reich Lugers pp.79-81 $950.00
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BANNEB'S

B-t

B-6

B-2

B-3

B-4

B-5

B-30

B-1 0

B-12

B-t3

B-17

B-1 8

B-27

B-34

B-7

B-9

B-1 5

MAUSER 1936 BANNER C0MMERCIAL, 9mm, 93% blue, 60% straw, cxc ltore, exc
grips, s/n 40xx v, very rare Banner in very good cond, Third flcich I u0er p 2llll

MAUSER 1936 BANNER C0MMERCIAL,70% blue,40% straw, v g borc, 1lootl
grips, s/n 40xx v,

MAUSER 1937 DUTCH BAIJNER, 90% blue, 50% straw, good burc, v r; rptp:;,
one of 200 delivered oct 1937, see Dutch Luger page l46, ral0

MAUSER 1937 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 60% blue, 40% slrrw, vlry
good bore, very good grips, s/n 60xx v, no pits lust blue wcar, I hirrl Ikrrr:lr
Lugers pp. 234-235

MAUSER 1937 DUTCH BANNER, 98% blue,95% straw, good borc, rxo urpri,
1st contract of 200 Dutch Banners delivered in fall of 193/ to thc l)rrlr;h N:rvy,
page 146, The Dutch Luger, extremely rare

MAUSER 1937 BANNER MILITARY, 9mm, 97% blue, exc. boro, v.g,
s/n 41n<x, Crown U proofed on left receiver, E/63 proofed on rlght
an absolutely correct unknown example

flil1,:,,
I0c0lvilt,

MAUSER 1937 BANNER SIAMESE P0L|CE,9mm,50% blue, w/prllrrr1l, 1;orrtl lrottt,
good grips, s/n 42xx v,

MAUSER 1939 BANNER C0MMERCIAL,9mm,95% blue, exc ltrrrrr. rxr: 1lt1r:,,
s/n 81xx v, w/unmarked black commercial holster, T.R L. 23t; 2:|/ $1 795.00

MAUSER 1S39 BANNER EAGLE K,9mm,98o/o blue, exc. h0rc, cxr; 11rp:,,:,/r /llxx v,
a bright pretty Banner, T.R.L. pp 152 $3150.00

MAUSER BANNER 1939 EAGLE C,97% blue, exc. bore & t;ti1tr;, r:xr: :,r:lrut:,:,rt urir(,, not
matching, a rare Banner $2195.00

MAUSER BANNER 1939 EAGI-E F,98% blue, mint bore, cxr: r;ri1r;, r,/rr ltxr w, l;r(tlc 6
proofed sideplate, this is the gun pictured in T.R.L. paqo ll):1, $3150.00

MAUSER BANNER 1939 EAGLE K,97% blue, mint borc,0x{r (tnl)r,, llr,:, llt.ttt 1000 Inade,
s/n 79xx v, extremely rare $2950.00

MAUSER 193S BANNER ElK,9By" arsenal dip blue, v.q hott:, cxt: t;tt|:,,:,/rr r'1lxx v $9S5.00

MAUSER 1939 BANNER C0MMERClAL,9mm,97% blu0, 1)t|'ll' r,lrirw, vr!rV lpotl lttttc, exc.
grips, s/n 50xx w, a rare Banner in exc. cond, Third Uciclr I lrr;cr:, p;r ',).ll;'.)3/ $2t1S5.00

MAUSER 1940 BANNER C0MMERClAL,9mm,9/% l)hr{), 1){)'li, r,lr,rw. rxr: lttttr r:xt:

grips, s/n 63xx w, exc. mag 2 numbers off, $1950.00

MAUSER 1940 BANNER POLICE RlG,9mm,98% [tluc, txt: lttttr, txt: 1;rp:,
s/n 19xx X, sear safety, but n0 acceptance ietter, wi 2 tlrtlt:lrrrtr; rl,r1;r,, rrr.rlr:lrrrrr;
tool, and matching nunnbered 1939 police holster $4000.00

MAUSER 1940 BANNER E/L,9mm,93% blue, mittl ltottt,0x{; (lrtp:;, ttttt; ttrtlt:lttttl;
mag, sear safe removed, s/n 47xx x $1495.00

B-22 MAUSER 1940 BANNER P0LICE EAGLE L,9B% bluc, t:xt; ltttttt, r!xr: grt):,,
s/n B0xx x, exc. re-numbered mag,

B-8 MAUSER 1941 BANNER P0LICE EAGLE 1,9mm,90% blrrc, w/r;r:;rllrnrl ltllltt ptllittll,
good bore, exc.qrips, slnTTxx x, Third Reich Luor:r; pyr l(i0

B-1 1 MAUSER 42 DATE BANNER C0MMERCIAL, 9mnt, B5% ltlttc, w/:;ottrr ;rtlltttl;,
fair bore, qood black plastic grips, s/n B2xx y, no lr.0ti orr llrrrrl, rrrr krrrrwrr
examples in books,

$1595.00

$1 175.00

$21 95.00

$s95.00

$3995.00

$3S50.00

$1 250.00

$1 895.00

$1 1S5.00

$1 195.00

Page 8

ll 14 MAUSER 1942 BANNER P0LICE EAGLE L , 9mm, 85% blue, very good bore,
good grips, s/n 55xx y, Third Reich Lugers pp. 162-163

B-19 MAUSER 1942 BANNER P0LICE EAGLE L,9mm,98% blue, exc. bore, exc. walnut
s/n 74)o( u, Third Reich Lugers pp. 162

ll 20 SWISS 1934/06 MAUSER BANNER,30 cal,98% blue & straw, exc. bore & grips,
s/n 37xx v, an extremely rare gun in exc. cond., Kenyon pp. 256-257

1121 MAUSER lS34/06 SWISS BLANK T0GGLE, 30 cal, 99% blue, 98% straw, exc.
bore, near mint grips, s/n 36xxv, World of Lugers p9.410

It-23 MAUSER 1942 BANNER EA, sear safe, gmm, 99% blue, exc. bore, exc. grips,
s/n 31)o( y, Haenel police mag non-matching

B-24 MAUSER 1942 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 98% blue, mint bore, mint grips,
s/n 4sxx y, T.R.L. pg. 162-163

B26

$1295.00

grips,
$16s0.00

MAUSER BANNER PORTUGUESE GNR, 95% blue, 90o/o straw, exc. bore, exc. grips,
sln 22xx v, exc. Portuguese holster with tool, sideplate re-blued $2750.00

$8995.00

$8875.00

$1 795.00

$1895.00

DWM'S

DWM 1900 C0MMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 99% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 50xx,
a very nice professional restoration, Kenyon pp. 53 $2995.00

DWM 1900 C0MMERCIAL,30 cal,96% blue,80% straw, good bore, exc. grips,2nd
type safety, s/n 51xx, a rare Luger in exc. cond., Kenyon pp. 52-53 $2695.00

DWM 1S00 C0MMERCIAL,30 cal,96% blue, 85% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 4Sxx, early flat safety lever, BUG proofed, Kenyon pp. 52-53

DWM 1900 C0MMERCIAL,30 cal,970/o blue,90% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 36xx, early flat safety lever, Kenyon pp52-53

$3950.00

$4750.00

DWM 1900 C0MMERCIAL,30 cal,97olo blue, wipitting,50% straw, very good bore,
exc. grips, s/n 185xx, Kenyon pp.52-53 $2500.00

D-1

D-2

D-3

D-5

D-7

D-9 DWM 1906 RUSSIAN, 9mm, 90% blue, 30% straw, good bore, exc. grips, except minor
chip under safety, some minor pitting lett side ol bbl, & corner of side plate, has large
Crown over initials AT or AH engraved on backstrap in style of Royal Crest $13,500.00

D-10

0-11

DWM 1906 BRAZILIAN, 90% blue, 60% straw, good grips, good bore,

DWM 1906 C0MMERCIAL,90% blue,95% re straw, good bore, v.g. grips, BUG
proofed, an old restoration

DWM 1906 COMMERCIAL,4'bbl., BUG proofed,9T% blue,90% straw, very good
bore, good grips, s/n 417xx, Kenyon pp. 98-99

$1 650.00

$1 650.00

$2450.00

$31 50.00

I) 12

t) l3

t) 16

DWM 1906 C0MIIERCIAL, 7.65mm, factory safety marked Gesichert, 60% blue,
20olo straw, exc. bore, very good grips, Bug proofed, appears t0 have had a Chamber
marking removed, very raie unknown contiabt, s/n 278xx $1495.00

DWM 1906 C0MMERCIAL,9mm,98% blue,90% straw, s/n 349xx, with exc. comm.
holster, tool, brass tipped rod & punch, these 9mm Commercials are about 10 times
rarer than Eagles and Seldom serin. s/n 349xx, $3995.00

t) 1B DWM 1S06 COMMERC|AL4",9mm,98% blue,97% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 678xx, one of the latest ones known, Kenyon pp 98-99

|?t DWM 
.I906 

COMMERCIAL, 4
bore, very good grips, s/n 51
psrfect restoration

30 cal, 99o/o blue, 99% straw, very good
prooled, Kenyon pp. 114-115, an exc., almost 

169b.00

3/4" BBL,
6xx, BUG



D-33

D.B

D-14

D-15
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DWM 1906 PORTUGUESE, S0o/o blue,20olo straw, good bore, v.g. grips, exc. Port
holster with rod tool & punch, s/n 8xx $1795.00

DWM 1908 MILITARY, 9mm,99% blue, 95% straw, lair bore, v.g. grips, s/n l3xx a,

an exc. restoration, exc. matching mag, Unit marked'1.E.M.G.19' $1195.00

DWM 1908 C0MMERCIAL,9mm,97olo blue,90o/o straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 591xx, Kenyon pp.116-117 $1295.00

DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 96% blue, 70% straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 436xx, BUG proofed, Kenyon pp. 1 16-117 $1250.00

DWM 1908 COMMERCIAL,95% blue,80% straw, v.g. bore, exc grips, s/n 454xx $1425.00

DWM 1908 COMMERCIAL,9mm,97olo blue,70% straw, exc bore, very good grips,

sin 573xx, Kenyon pp. 116-117 $995.00

DWM 1908 GOMMERCIAL, 9mm, 97olo blue, 50o/o straw, good bore, good grips,

s/n 4l4xx, Kenyon pp. 1 16-117 $1250.00

DWM 1908 BULGAR|AN,9mm,70% blue, 15% straw, fair bore, v g. gtips,
s/n l2xx, wtuery good 1910 pattern Bulgarian holster, $2250.00

DWM 1908 COMMERCIAL,9mm,98o/o blue,90% straw, very good lrore, exc. grips,
s/n 652xx, a rare feature is lactory hold open, Kenyon pp. 1 1 6-1 1 7 $9S5.00

DWM 1S08 MILITARY, Unit mkd "28.R.r.1." (28th lnfantry) 93% blrre,40% straw,good
bore, v.g. grips, s/n 63xx a, $915.00

DWM 1910 M|L|TARY,975 blue,40% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 58xx c,
"13.T.5.2.118" (Train battalion) $1425.00

DWM 1911 MILITARY, 93% blue,505 straw, exc. bore, v.g. grips, s/tt 44xx e,

"8.2.T.S.3.13" Bavarain Train Battalion), $1425.00

DWM 1911,9mm, 90% blue,70o/" straw, v.g. bore, exc. grips, no hold opcrt, Unit
marked, 8.2.T.5.3.112. s/n 35xx e $1595.00

D-34 DWM 191 1, 97% blue,90o/o straw, exc. bore & grips, no hold open, Unlt Marked
"8.2.T.S.1.45." Train battalion, with 1911 holster also marked to Traln Battallon
s/n 60n< i, exc. 08 magazine

D-25

D-48

D-31

0-17

D-22

D-23

D-26

D-24

D-36

0-37

D-1 I

D-27 DWM 1914 POLICE REW0RK,9mm,98% blue,97% straw, good bore, v.g orips,
s/n 71xxq, exc. matching mag

029

D-30 DWM 1914 MlLITARY,9mm,97% blue,20% straw, good bore, v.g. grips,

s/n 79xxb,

DWM 1914 COMMERCIAL WITH C/N AND MILITARY PBOOFS, $eom$ t0 b0 a

transition between 1914 commercial Army & 1914 commercial, R.G. by Jan Still
definitions, exc. bore, exc. grips, has stoik lug, long sear bar, commercial style.s.orial

numbering, horizontal CAI prdof left receiver & toggle assemb.ly, 3 Crown ovor letter.
Militarv pioofs rioht receivir, in the serial range between 1914 commerclal Army and

R.G. sln'7200x, in extremely rare Luger - $2350.00

DWM 1913,9mm,97olo blue,50% straw, v.g. bore & grips, sin 92xx a

DWM 1914 COMMERCIAL RlG,9mm,95o/o blue,85% straw, very good lrore, exc.
grips, sin 714xx, w/2mags, rod, tool & punch in an Brown 0B Commercial
holster, Kenyon pp. 122-123

$1695.00

$1 295.00

$2250.00

$895.00

$925.00

D-32 DWM 1914 C0MMERCIAL,9mm,97% blue,95% straw,oxc. boro, good grips, s/n 732xx'
i very rire commerciat vaiiation in very good condition, Kenyon pp.122'i23 $2250.00

D-35 DWM 1914, 90o/o blue, 10% stIaw, exc. bore, v.g. grips, s/n 72xx b, $695.00

Page 1 0

D-38 DWM 1914, 9mm, 95% blue w/light pitting, 50% straw, good bore, exc. grips,

s/n 11xx, lmp Lugers pP 43-44

l) 39 DWM 1914, 9mm, 975 blue, 600/o straw, exc. bore, v.g. grips, s/n 2xx, Unit
Marked "S.K.42.34." not a Police or rework

DWM 1914,9mm,90% blue,30% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 63xx a, shows
dulling of finish, but little wear, or use,

DWM 1915,9mm,95% blue,60% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 67xx h

DWM'1915 M|L|TARY,9mm,95% blue,30% straw, good bore, exc. grips, s/n 2xx i,

"Gren.R:10.2.2." ( Grenadier Regiment 10) w/ v.g. 191 5 Holster & tool

DWM 1915,9mm,85% blue, 15% straw, exc. bore, v.g. grips, s/n 74xx

DWM 1915 M|L|TARY,9mm,95% blue,80% straw, good bore, v.g. grips, s/n 54,

Unit mkd, "8ay.21.J.R.2.K.23" (Bavarian lnfantry) front strap

D-76

D-77 DWM 1915 M|LITARY,9mm,90% blue,85o/o straw, exc. grips, exc. bore, s/n B0xxc

Unit Marked "F.R.D. over 24. on right rear frame

D-28 DWM 1916 M|L|TARY,9mm,96% blue,95% re-straw, fair bore, exc grips, s/n 36xx
lmperial Lugers pp. 47'48

D-42 DWM 1Sl6 MlL|TARY,9mm,97% blue,70% straw, v.g. bore, v.g. grips,

s/n 96xx l, lmp. Lugers 47-48

D-43 DWM 1916 MlLITARY,9mm,97olo blue,5% straw, very good bore, good grips,

s/n 7xx m, very good matching mag, lmperial Lugers pp. 47-48

D-44 DWM 1S16 MILITARY, 9mm, 95% blue,70o/. straw, v.g. bore, v.g. grips,
s/n 63xxf

D-46

$895.00

$1 395.00

$8S5.00

$795.00

$1 250.00

$595.00

$1 195.00

$995.00

$795.00

$895.00

$995.00

$845.00

$8S5.00

t)-71

D,40

D-62

D-75

DWM 1916 M|L|TARY,9mm,970/o blue,90% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 68xx m,.
removed infantry unit harks, exc. matching mag, lmperial Lugers pp. 47-48 $995.00

DWM 1916 MILITARY, 9mm, 95% blue, 20olo slraw, poor bore, very good grips,
s/n 4Sxx d, lmperial Lugers pp. 47-48

DWM 1916,9mm,97% blue,80% straw, v.g. bore, good grips, s/n 20xx l, Unit mkd

'1.8.400.9.K.15' (400th lnfantry Regiment gth Company, weapon no 15) mentioned
on page 123 of lmperial Lugers

DWM 1916, 9mm, 97% blue, 85% straw, v.g. bore, exc. grips, s/n 13xx c

DWM 1916, 9mm, 95% blue, 40% straw, minor pitting, fair bore, v.g. grips,
s/n Slxx a, '0.3651' ( Weimar navy?)

DWM 1916 P0LICE REWORK,95% blue,90% straw, mint bore, exc. grips,

s/n 28xx, sear safe, PTV marked on bbl.

DWM 1916,95% blue,85% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 18xx m

DWM 19'16,95% blue,20% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 82xx d, Unit
marked "J.R.360.1.K.N.8."

DWM 1917 M|L|TARY,9mm,97% blue, light pitting,600/" straw, good bore,
v.g" grips, s/n 88xx, lmp. Lugers pp. 49-50

D 47 DWM 1917 M|L|TARY,9mm,97% blue,85% straw. good bore, exc. grips,
s/n 43xx, v.g. matching mag, lmp. Lugers 49-50

DWM 1917 Military, 97ol" blue, 85o/o straw, good bore, exc. grips. s/n 50xx a

mint bore, exc.
or reissue mark

D-58

D-60

D6l

t)-65

$995.00

$995.00

$8S5.00

$895.00

$895.00

$895.00

$595.00

$1495.00

$1 1S5.00

$995.00

D-70

D-73

D-70

D-45

DWM 1917 NAZI MAUSER REW0RK, 9mm, 97% blue, 95% straw,
grips, Mauser e/655 bbl factory numbered t0 gun, unknown rework
Eagle over M10 rear of frame under rear sight (partial stamp)

t) /2

I ) (i(i

7
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D-81 DWM 1917 M|LITARY,9mm,97% blue,95% straw, exc. bore, very good grips,
sft 68xx c, lmperial Lugers pp. 49-50

D-87 DWM 1917 SIMS0N PTV P0LICE REW0RK,97% blue,70% straw, v.g. bore, exc
grips, s/n 63xx h, sear safety

D-49 DWM 1918 M|L|TARY,9mm,97% blue,70ol, straw, verygood bore, good grips,
s/n 4xx l, exc. matching mag

D-51 DWM 1918 M|L|TARY,9mm,97% blue,75% straw, very good bore & grips,
s/n 75xx c, Still Vol. 1 pp. 13-21

D-53 DWM 1918/1920 P0L|CE,9mm,98o/o blue,90% straw, good bore, exc. grips,
s/n 37xx g, sear safety, Weimar Lugers pp. 127 $895.00

DWM 1918 M|L|TABY,9mm,95% blue,70o/" straw, exc. bore, v.g. grips, s/n 56xx d,
exc. matching mag, lmperial Lugers pp.51-52 $995.00

DWM 1918/20 Rework,9mm, 85% blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n 40xx i, Luftwaffe
proofed, Weimar Lugers pp 50 $595.00

DWM 1918,9mm,95% blue,80% straw, v.g. bore, good grips, s/n 3xxc,
"J.R.149.4.K.'(149th lnfantry) wigood 19'18 blk. holster $1150.00

DWM 1918,95% blue,70% straw, v.g. bore, exc. grips, orig. matching mag $995.00

DWM 1918, 95% blue, 80% slraw, exc. bore, v.g. grips, "J.R.419.8.K.N.19." $795.00

D-63

D-64

Page 1 2

DWM 1920 C0MM,9mm, Mil style numbers, gT% blue,90% straw, exc. grips,

v.b'.'ilore, iaitv weimar Mititary Production, s/n 49u b $895.00

DWM 1920 CoMMERCIAL 30 cal, military style s/n placement, 98o/o blue, 50o/o straw, --
eii.'Udre very good qripi, s/n 7ixx, no iettrir suffix, Kenyon pp. 180-181 $895'00

WEIMAR POLICE DWM, 9mm, 95% blue, 70olo straw, exc. bore & grips, unusual

iiooi on uut-ano left rdceiver, s/n 29xx i $ess'oo

OWM 1920 C0MM, 98o/" blue, 955 straw, exc. bore & grips' s/n 76xx I $945'00

DWM 1920 C0MMERCIAL, 30 cal, 96% blue, poor bore, v'g. un-numbered grips,

Yn asxx m' $695'00

DWM 1920 DATED MILITARY, 9mm, 95% blue, 30% straw, good bore, good grips'

Vn gZxx n, S.Mg.90a" on front strap, cut for mag salety & sear safety $7s5'00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 99% straw, mint bore, mint grips,

t;i7in;, Kinvon pp ta'o-tet $12e5oo

DWM 1920 C0MM., 30 cal, 93o/o blue, 70% straw, exc. bore, exc. grips $795'00

DWM 1920 C0MMERCIAL, 30 cal, 97% blue, 90% straw, exc. bore, exc. grips,

iln oxx p $8s5'00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 95% blue, 95% straw, v.g. bore, exc. wide

udiolreo cuitom Checiereh walnrit grips, slnT2xx o $595'00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal. 97% blue, 90% straw, exc. bore, v.g. grips,

iln ton n' $995 00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 98% straw, mint bore, mint grips,

iln bzxx i' $13e5'oo

DWM 1920 COMM, 92% blue, 80% straw, v.g. bore, v.g. grips, sin 3xxk $595'00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 95% blue,75% straw, exc. bore, v'9. grips,

vii 6iiii, rervon pp too:tat $7s5'oo

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 93% blue, 85% straw, exc. bore, very good

;rip;; ii;6xi N, rinyon p'p. tao-tat $5s5'00

DWM 1920 CoMM. 30 cal, 99% blue, 98% straw, mint bore, exc. grips, s/n 44)o( I $995.00

DWM 1921 DATE, 95% blue, 70% straw, exc. bore, v.g. grips, s/n 2xx b, sear safety, 
^.

crii i'6r mig iatetli,'s.tt.gzz." front strap $825'00

D-l13 DWM 1921 DATED,93% blue, 10% straw, v.g. bore, good grips, s/n 80xx ,

"5.A.R.6.34." front straP

l)-sg

DWM 1921 DATED C0MIvIERCIAL, 90% blue, 70% straw, exc. bore, exc grips

DWM 1923 SAFE & L0ADED,30 cal,94% blue,90% straw, exc. bore, v.g. grips,

s/n 905n<,

DWM 1923 C0MMERCIAL, 30 cal, 95% blue, 70% straw, v'9. bore, v.g. grips,

sln 822vt, Kenyon pp. 200-201

D-101 DWM 1923 C0MMERCIAL,30 cal,98% blue,97% straw, exc. bore, exc' grips,

s/n 819xx,, KenYon PP.200-201

l)-103 DWM 1923 CoMMERCIAL,30 cal.97% blue,80% straw, exc. bore,-v.9. qrips,-- 
iln AZOIo<, Mexc. period presentation case & ammo, Kenyon pp. 200-201

0-105 DWM 1923 C0MMERCIAL,30 cal,95% blue,80% straw, exc. bore, good grips, s/n

Kenyon pp. 200-201

$1 995.00

$895.00

$895.00

$1 195.00

$795.00

$895.00

$995.00

$895.00

$835.00

$1 295.00

$795.00

$8e5.00

$895.00

$695.00

t)-89

D-90

D-91

D-92

D-93

D-94

D-95

D-96

D-97

D-1 00

D-1 02

D-1 04

D-1 09

D-111

D-1 17

D-1 18

D-|12

D-85

D-1 06

D-56

D-57

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue, 85% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n BBxx i, Kenyon pp. 180-181

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal, SU 38 proofed,9Tolo blue,95o/o straw, exc. bore,
exc. blk plastic grips, s/n 9xx s, a very interesting Weimar Nazi Luger

D-sS DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 98% blue, 90% straw, very good bore, exc.
grips, s/n 7xx k, Kenyon pp. 180-181

D-67 DWM 1920 COMM.30 cal,97o/, blue,75% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 60xx p,
Kenyon 1 B0-1 81

D-68 IMPERIAL COMMERCIAL, 9mm, 95% blue, 70% straw, good bore, very good
grips, s/n 4xx, no suffix, Military style numbering, no receiver proofs or date, Bo 26
on bbl, stock lug, an unknown Commercial model,

D-69 DWM 1920 C0MMERCIAL,30 cal,95% hlue,70% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 59xx h, reworked from lmperial 9mm by DWM and sold Comm.

D-74 DWM 1920 COMM,30 cal,97% blue,95% straw, v.g. bore, exc" grips, s/n 16xx k,

Kenyon 180-18t

D-80 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 97% blue, w/some light surface rust, 60% straw,
very good bore, s/n 76xx h, all matching except mag,

D-82 DWM 1920 COMIVIERCIAL, 30 cal, 97% blue, 65% straw, exc. bore, v"g. grisp,
s/n 40xx o, Kenyon pp 180-181

D-83 DWM 1920 LITHUANIAN,30 cal,97% blue,90% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 59xxa,
Eagle N & Frankenschloss Suhl stamped, refinished at time ol rework, $3200.00

DWM 1920 C0MMERCIAL,30 cal,98% blue,90% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 59xx p, Kenyon pp. 180-181 $895.00

DWM 1920 COMM. 30 cal, 97o/o blue, 97% straw, good bore, exc. grips, s/n 59xx o $995.00

DWM 1920 COMM,30 cal,97oh blue,98% straw, exc. grips, exc. bore, s/n 77xx n $895.00

D-84

D-86

D-88

r)-1.t4

I) 9B

$710.00

$710.00

$1 595.00

$895.00

$895.00

843)o(
$695.00



D-107 DWM 1923 SAFE & LOADED,30 cal,98% blue,
s/n 898xx

13
straw, exc. bore, exc. grips,

Page
90o/o

D-113

D-115

D-121

D-122

D-1 23

DWM 1923 C0MMERCIAL,30 cal,97% blue,90% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 789xx, Kenyon 200-201

DWM 1S23 C0MMERCIAI-,97% blue,97% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 826xx

DWM 1923 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,90o/o straw, exc. bore, very good
grips, s/n 798xx, Kenyon pp. 200-201

0WM/MAUSER OBERND0RF, 9mm, 950/o blue, 85% straw, fair bore, v.g. grips,
s/n Bxxv, sear safety, Kenyon 25-251

DWM SNEAK, 90% blue, 80% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 73xx q, sear safety,
cut for mag safety, "S.Sta.1.233"

$1595.00

$995.00

$825.00

$89s.00

$3250.00

$1 175.00

D-l24 DWM SNEAK, 97% blue, 80% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 70xx q, matching
mag, cut for mag safe $1175.00

D-l25 DWM SNEAK,95% blue,60% straw, v.g. bore, good grips, s/n 53lx r, sear
safety, cut for mag safeg, "S.St.1099" fiont strap $1060.00

D-l26 DWM MAUSER SNEAK, 95% blue, 70% straw, v.g. bore, good grips, s/n 41xx t, sear
safety, cut for mag safe, "1.H.153" $1060.00

ERFURTS

E-1

E-3

E-4

E-9

ERFURT 1911 MILITARY, 9mm, 97% blue, w/cold blue touch up on bbl., 850/o

straw, v.g. bore, v.g. goods, s/n 13xx,

ERFURT 1912,97o/. blue,95% straw, exc. bore, exc" grips, s/n lBxx a, hold open
added

ERFURT 1912,95o/" blue,85% straw, mint bore, exc. grips, hold open added,
sln 42YJ a,

ERFURT 1912, 9mm, 95% blue, 70% straw, v.g. bore, good grips, s/n 92xx a,

Unit marked "55.B.M.G.74.' on front strap

ERFURT 1912, 9mm, 705 blue, 20% straw, poor bore, good grips, s/n 8xx a

ERFURT 1913 MILITARY, w/stock lug, 9mm, 95% blue, w/scattered pitting,
75% straw, v.g. bore, exc. Orips, Unit mkd'22.R.11.3'(22nd Grenadier Regiment
s/n 56xx a, Germany export mkd, lmperial Lugers 72

ERFURT 1913,80% blue, 10% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 84xx

ERFURT 1914,80% blue,60% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 30nt

ERFURT 1916 MILITARY, 9mm, 93% blue, 99% restraw, very good bore, good
grips, s/n 8xx c, lmperial Lugers pp. 75

ERFURT 1916,90% blue,70% straw, good bore, exc. grips,

ERFURT 1916,90% blue,80% straw, v.g. bore, exc. grips, exc. matching mag

ERFURT 1916 MILITARY, 9mm, 90% blue, very good bore, exc. grips, s/n 43xx b,

refin ished,

ERFURT 1S16 MILITARY, 9mm, B0% blue, 70% straw, very good bore, exc.
grips, s/n 5xx b, lmperial Lugers pp. 76

EBFURT 1917 MIL|TARY,9mm,95% blue, B0% straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 76xx e, v.g. matching mag, lmperial Lugers 76

$1 095.00

$9S5.00

$1 195.00

$1 295.00

$695.00

$975.00

$695.00

$795.00

$600.00

$795.00

$895.00

$595.00

$795.00

$995.00

E-14

E-2

E-1 0

E-12

E-5

E-1 6

E-17

E-1 8

E-1 I

E-6

E-7

E 11

E-1 3

E-8

E-22

Page'14

ERTURT '1917, 9mm, 95o/o blue, minor pitting, 20olo straw, fair bore, good grips,
s/n 79xx k,

ERFURT 1917, 9mm, 90% blue w/ pitting, 70% straw, fair bore, v.g. grips,
s/ Sxx i,

EBFURT 1917,9mm,95o/o dull blue, 15o/o straw, exc. bore, exc. grips, s/n 79xx k,

a dull gun that shows little use but poor storage

ERFURT 1917 M|L|TARY,9mm,97% blue,50% straw, very good bore, very good
grips, s/n 78xx y, SU4 Nazi Reworked, lmperial Lugers pp. 76

ERFURT 1917,97Y0 blue,90% slraw, exc. bore, exc. grips, s/n 24xx h, il2 exc.
matching mags, tool., & very good 1917 blk holster

ERFURT 1917 MILITARY, 9mm, 98% blue, Mlight pitting, 90% straw, very good
bore, exc. grips, s/n 26xx s, lmperial Lugers pp. 76

ERFURT 1917,9mm,85% blue,40% straw, v.g. bore, good grips, s/n 22xx s

$695.00

$595.00

$550.00

$895.00

$1 995.00

$895.00

$695.00

$995.00

$895.00

$895.00

$995.00

$8e5.00

$895.00

$895.00

$695.00

$1 295.00

$995.00

E-23

E-26

E-1 5 ERFURT 1918, exc.98% blue,95o/o straw, exc. bore & grips, orig. exc. matching
mag, late crude mill finish, minor dings

E-20 ERFURT 1918 MILITARY,9mm,98% blue,70% straw, very good bore, very
good grips, s/n 7xx q, lmperial Lugers pp. 77

E-21 ERFURT 1918, 9mm, 95% blue, 70% straw, v.g. bore, sxc. grips, s/n 82xx n,

E-24 ERFURT 1918, 9mm, 96% blue, B0% straw, exc. bore, v.g. grips, s/n 95xx s, good
matchinE mag,

E-25 ERFURT 1918 MILITARY,9mm,94% blue,2o/, straw, very good bore, very good
numbered & proofed grips, s/n 94xx g,

E-27 ERFURT I9lS MlLITARY,9mm,95o/o blue,40% straw, very good bore, very good
grips, s/n 29xx t, lmperial Lugers pp. 77

E-28 ERFURT ISI8WElMAR POLICE REWORK,9mm,95o/" blue,80% straw, good bore
v.g. grips, s/n 24xx n, exc. matching mag, sear safety

E-29 ERFURT 1918, 9mm, 50% blue, 5% straw, good bore, good grips, s/n 9lxx n,

exc. matching mag

I -31 ERFURT 1918 D0UBLE DATE, 90% blue, 90% straw, exc. bore, exc. grips, has
matchinq Simson mag

I 32 ERFURT 1918,97o/" blue, 95% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 61xx m

DUTCH

DWM 1906 DUTCH, 9mm, 75'h blue w/pitting, 1% straw, v.g. bore, good grips,
s/n 123x, correct Dutch mag, "4-lnf.l / l5" on brass plate

DWM 1S06 DUTCH,9mm, 85% blue, w/pitting,5% straw, poor bore & grips,
s/n 37xx, "mgd.Tmi. i 436 on brass plate

DWM 1906 DUTCH,9mm, 50% blue,5% straw, good bore, fair grips, s/n l33xx
Kenyon pg. 130-131

DWM 1906 DUTCH, 9mm, B0% blue, w/pitting, l5% skaw, fair bore, fair grips.
s/n 32xx, orig. DWM finish, Wilhemena Proof

refinish), 90% straw, v.g. bore, exc. grips,
late, exc. Dutch mag

v-3

v-4

v-5

v-6

v-7

$1750.00

$1 500.00

$895.00

$1500.00

$1 495.00
DWM 1906 DUTCH, 98% blue (arsenal
s/n 114xx, "St.-R.H.XXl 21" 0n brass p



MISE 18
Mrsg 2z

MISS 19

.r[,'ggEss 84

a

\sljt?-33
oK-l

I

I



v-8
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DWM 1906 DUTCH M-11,1928 contract,9mm, KOL proofed,90% blue,80% straw,
exc. bore, exc. DWM grips, s/n 115xx, 1939 bbl. date, Dutch mag $19S5.00

DWM 1906 DUTCH,9mm,90% arsenal blue,50% straw, fair bore, Circle KL proof,
s/n 1 14xx, delivered Sep. 1928 without Brass plate, lndicates 0tficer issue,
see Dutch Luger pg. 139 $1200.00

DWM 1906 DUTCH, 9mm 95% arsenal blue,25o/o straw, good bore, good grips,
s/n 13xx, missing brass plate on front of trigger guard and side of lrame, delivered
early in 1912, lS30 bbl. date and GS marked, Dutch mag, $1400.00

DWM 1906 DUTCH,90% blue,30% straw, exc. bore, orig DWM bbl. v.g. grips
KL proof, delivered in 1928, brass plate'St.lNF.Vlll" $1775.00

DWM 1906 DUTCH KL PR00F, 50% worn blue, traces of straw, poor bore, poor
grips, delivered in 1928, brass plate, Vb.G.lll over 3.5.3" $1295.00

BW-8

BW.9

BW-10

BW.1,I

BW-l2

BW-13

MAUSER ByF 42 BLACK WIDOW, 9mm, 96% t'lTtdf, pittino, v.s. bore, sood
grips, s/n 1Oxx i

MAUSER BYF 42 BLACK WID0W RlG, 98o/o blue, exc' bore & grips' exc. blk FXo

mags, exc. BML 41 black holster, s/n 23p< i,

MAUSER BYF 42 BLACK W|D0W, 9mm, 96% blue, exc. bore, good black plastic
grips, sln 97xx c

MAUSER BYF 42,98'/" blue, exc. grips, exc. bore, s/n 40xx g, txo mag

MAUSER BYF 42 BLACK W|D0W, 90% blue, exc. bore, exc' grips, s/n 38xx m

MAUSER BYF42 BLACKWID0W,93% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 31xxc

$1095.00

$2350.00

$850.00

$1 1 95.00

$1095.00

$1 1 95.00

' v-9

v-1 0

v-11

v-12

slMs0N's

KRIEGHOFF EARLY S C0DE,9mm,97% blue,90% straw, good bore, exc. grips,
s/n 4xx, re-numbered matching mao, Gibson pp. 152-153 $2950.00

KRIEGH0FF EARLY S C0DE, 9mm, 97% blue, 95% straw, good bore, good
grips, s/n Sxx, Gibson pp. 152-153 $2750.00

KRIEGH0FF EARLY S C0DE, 98o/o blue, 98% straw, v.g, bore, exc. wood grips, comes
with a 1936 dated brown holster and extra mag $2995.00

KRIEGHOFF 1936,950/" blue,70% straw, exc. bore, exc. grips, some minor spotting
on bbl & receiver rt side - 

$2120.00

KRIEGHOFF 1944,90% re blue, with pitting, T0% straw, exc. bore, markings and parts
correct except for sideplate, missing stock lug and ianyard loop relic cond. $1 060.00

KBIEGH0FF EARLY FIVE DIGIT P C0DE, 150mm bbl.,30 cal.98% blue,600/o straw,
very good bore, very good brown plastic grips, s/n 217xx, arsenal refinish,
Gibson pp. 198 $6b00.00

KRIEGHOFF POST WAR, in white, with Krieghoff toggle, large numbers 137 Krieghotf
proofs, receiver & frame appears a postwar assy from parts - 

$2j20.00

SIMSON & C0, 85% blue, 60% straw, good bore, good grips, s/n 99u

SIMSON & C0, 9mm, 930/" blue, 70% straw, exc. bore, very good grips, s/n 95xx, a

good Simson, Kenyon pp. 222-223

SIMS0N & C0, 9mm, 90% blue, 60% straw, fair bore, exc. grips, s/n B2xx, Kenyon
pp.222-223

SIMSON & C0,9mm 90% blue, good bore, good grips, s/n BTxx

SIMSON & C0 9mm, 97% blue, 90% slraw, minl bore, exc. grips, s/n 93xx,
matching mag, a nice Simson

SIMSON & C0, 9mm, 99% blue, 99% straw, lair bore, exc. grips, s/n 49xx, a nice

restoration, Kenyon pp. 222-223

SIMSON & C0 9mm, 970/" blue, 75% straw, v.g- bore, exc. grips,

KRIEGHOFFS $1 795.00

very
$1 850.00

$1650.00

$1 395.00

$2120.00
$1 895.00

$1200.00

$1e95.00

SS..I

SS-2
K-1

K-2

K-3

K-5

K-8

K-9

K-13

K-1 4

0WMARIEGH0FF 1923 C0MMERCIAL, 30 cal, 9770 blue, 95% straw, exc. bore, exc.
grips, s/n 55xx i, $2000.00

SS.3

SS.4

ss-5

SS-6

ss-7

AMEBICAN EAGLES

MAUSER BYF 41 BLACK W|DOW, 96% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 40xx y

MAUSER BYF 41 BLACK W|DOW, 97% blue, exc. bore, exc. blk plastic grips,
a/n 89xx r,

MAUSER BYF 41 BLACK WIDOW, 9mm, 98% blue, exc. bore, exc. black plastic
grips, s/n 1Oxx a, E/l35 proofed,

MAUSER BYF 41 RlG, 9/% blue, exc. bore, exc. blk plastic grips, s/n 63xx, 1941
dated blk holster w/ tool, and extra mag,

MAUSER BYF 42 BLACK WlDOW, 9mm, 93% blue, v.g. bore, exc. grips, s/n 35xx f,
Belgian proofs, T R.L. pp 87-90

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 98o/o blue, 95% stIaw, exc. bore, exc' grips,

Vn bZxx, very nice 1900, Kenyon pp. 56-57 $4995.00

DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 99% blue, 95% straw, exc. bore, near mint

light walnut grips, w/beautiful wood grain, s/n 148xx, a beautiful 1900 Luger $4995.00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, US Test, 95% blue, 85% straw, exc. bore,

eic- srips, s/n 61xx, super condition for a test gun, Kenyon pp. 56-57 $4250-00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE,30 cal,98% blue,95% straw, exc' grips' mint bore,

s/n 88xx, a beautilul bright pretty gun with orig. purple grip screws, a very hard to ^.-.
upsiidi i-eoo Eiste $4ees.oo

DWM 1900 AMERICAN EAGLE,30 cal,90% blue,50% straw, exc' bore, good
gripi, s/n 183xx, Kenyon pp 56-57 $1295.00

DWM 1900 AMER|CAN EAGLE,30 cal,98% blue,95% straw, exc' bore & grips, yn ?1q,
Germany export stamp, Germany stamped mag, very nice early 1900 Eagle $4750.00

DWM IS00AMER|CAN EAGLE,30 cal,97o/o blue,70% straw, exc. bore, exc. ldeal
grips for ldeal Holster stock, (stock not available), an exceptional 1900 Eagle, 2nd

iatitv,iln goxx $3350.00

BLACK WIDOWS

$1095.00

$995.00

$1 295.00

$1 695.00

$995.00

AE-1

AE-2

AE.3

AE-5

AE-7

BWl

BW,2

BW-3

BW.4

BW-7

AE.4

AE-6



AE-9

AE-1 3

AE-14

AE-1 6

4E.24

AE-28

AE-34

AE-35

AE.1 5

AE-1 O

AE.1 1

AE-12

AE.1 7

AE-1 B

AE-1 9

AE-20

AE-2,1

4E.22

AE-23

$1 995.00

$1 750.00

$1495.00

$4250.00

$4995.00

$3995.00

$2950.00

$2850.00

$5995.00

$1 295.00

$1 750.00

$1 500.00

$1 195.00

$995.00

$895.00

$925.00

$2950.00

$1 950.00

$2650.00

AE-30

AE-31

AE.33

AE.36

DWM 1e00 AMERTCAN EAGLE, 30 cat,sTohb'rll$? ll,n, ,'n'rn, e0o/o srraw, exc.
bore, v.g. grips, s/n 138n, Kenyon 56-57

DWM 1900 US TEST EAGLE, 30 cal, 100% re-blue, 100% re-straw, good bore, good
grips, s/n 69xx, Kenyon pp. 56-57

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 98% blue, 40olo straw, lair bore, very good
grips, s/n 78xx, restored, Kenyon pp. 56-57

DWM 1900 U.S. TEST EAGLE, 95% blue, 70% straw, v.g. bore, exc. grips, proper
mag, extremely nice cond. for one of the pistols issued to the US Cavalry, in 1900
s/n 69xx

DWM 1900 AMERICAN EAGLE US TEST, 30 cal, 96% blue, 75% straw, exc.
bore, exc. grips, s/n 65xx, exceptional, Kenyon 56-57

DWM 1900 U.S. TEST EAGLE,30 cal,95% blue,95% straw, v.g. bore, exc. grips,
s/n 69xx

DWM 1900 AMERICAN EAGLE TEST, 7.65mm, 93% blue, 50% straw, v.g. bore,
s/n 71xx, exceptional condition for a tesl eagle

DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 93% blue,75o/o straw, good bore, chipped
grip, s/n 82xx

DWM 1S02 FAT BARREL,9mm,90% blue,600/o straw, v.g. bore, exc. grips,
s/n 230xx,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4' BBL, 30 cal, 95% blue, Mlight pitting, 75%
straw, good bore, good grips, s/n 632xx, Crown N proofed, Kenyon pp.04-105

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4" bbl, 30 cal, 93% blue, 50o/o straw, good bore,
good grips, s/n 362xx, Kenyon pp. 104-105

DWM 1906 AMERICAN EAGLE,4'BBL, 9mm, 85% blue, 30o/o skaw, exc. bore, very
good grips, s/n 544xx, Kenyon pp. 100-101

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal,4 3l4" bbl, 60% blue, 25% straw, fair bore,
fair grips, s/n 301xx, no pitting, Kenyon pp. 104-105

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 85% blue,20oh straw, exc. bore, good grips,
s/n 319xx, Kenyon pp. 104-105

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal. 50% blue w/pitting, 1olo straw, poor bore,
good grips, s/n 31Sxx,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 80% blue (dull), very good grips, poor bore,
shows wear, s/n 288xx, Kenyon pp. 100-101

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 98% blue, 95% straw, exc. bore, exc. grips,
a very nice 9mm Eagle, s/n 383xx

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 4" bb|97o/o blue, 80% straw, very good bore,
very good grips, s/n 548xx, Kenyon pp. 100-101

DWM 1906 EAGLE,9mm,98% blue,80o/o straw, exc. bore & grips, s/n 334xx
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DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4" bbl, 9mm, 90o/o blue, Wsome pitting, 20% straw,
good bore, good grips, s/n 532n<, Kenyon pp. 100-101

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4" bbl. 9mm, 97ol" blue, 85% straw, v.g. bore, exc.

grips, s/n 533xx,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 4" bbl, B0o/" blue, 40% straw, v.g' bore, good

grips, s/n 532x

DWM 1906 AM EAGLE, 30 cal , 90% blue, w/light pits, 70% straw, v.g. bore, exc'
grips, s/n 459xx,

$995.00

$2050.00

$1 495.00

$995.00

SWISS

sw-1

SW.3

SW.5

SW-7

SW-8

sw-20

SW.21

sw-22

sw-25

SW-26

SW.27

DWM 1900 SWISS,30 cal,98o/o blue,95o/" straw, exc. bore,.exc. grips' 3rd-type

iaW, proper Swis's disc mag, Swiss Military prooting, exc. holster dated 08, very

early s/n 1 00x

DWM 1900 SWISS, 30 cal, 96% blue, 90o/o skaw, exc. bore, exc. grips, s/n 34xx

DWM 1900 SWISS,30 cal,97% blue,97% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 37xx,

early flat safety lev6r, an exc. 1900 Swiss, Konyon pp. 54-55

DWM 1900 SWISS,97% blue,95o/o straw, mint boro, exc. grips, s/n. l6xx,2nd
type safety, early production, one of the flrst Lug€rs made in the first production

DWM 1900 SWISS,30 cal, Military early, /s/n 9xx, exc.95% blue' 90% straw,
exc- grips, exc. bor'e, exc. Swiss Disc niag, second typo salety, exc. example

of one of the first Lugers issued

$3995.00

$3995.00

$4750.00

$4750.00

$3995.00

$3750.00

$3250.00

$2650.00

$2450.00

" AE-25 DWM 1906 AMERIGAN EAGLE 4" BBL,9mm,98% blue,85% straw, very good bore,
very good grips, s/n 381xx, an exc. old resloration, Kenyon pp. 100-10i 

- 
$1995.00

AE-26 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 40o/o blue, w/ pitling, I 55 straw, fair
bore, fair grips, s/n 318xx, L.A:R. 104:105, good for iestoration $795.00

AE-27 DWM 1906 AM. EAGLE, 30 cal, 96% blue, 40% straw, v.g. bore, v.g. grips,
s/n 450xx,

AE-29 DWM 1S06 EAGLE,4 3/4" bbl, 30 cal, 97% blue, 85% straw, exc. bore, exc. grips,
sin 685xx, Mexc. IDEAL ST0CK & IDEAL GRIPS

$1495.00

SW-9 DWM 1S00 SWISS A SUFFIX,30 cal,90% blue, gB% restraw, exc. bore, very good

grips, s/n 50xx a, P35 on left receiver, Kenyon pp. 54

SW-10 DWM 1900 SWISS,30 cal,96% blue,50% straw, mint bore, exc. grips, s/n 22xx,

with holster

SW-12 DWM 1900 SWISS WIDE TRIGGER, 30 cal, 95% blue, 95% straw, very good bore,

exc. grips, s/n 42xx, stamped P53 on left receiver, Kenyon pp. 54-55

$4950.00

SW-15 DWM 1900 SWISS MILITARY,30 cal,96% blue,85% straw, exc' bore, exc. grips,--' - 
ilii iixx, F reteaii proofed, (enyon [p. 54-55 $4750.00

sw-45 DWM 1900 swlss wlDE TRIGGER, 30 cal, 70% blue, 15% straw, poor bore, very s0^0-d _ --- - griil; sin ltxx, wtuery good 06 ori!. holster, Kenyon pp. 54-55 $2995.00

SW-46 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 90% blue, 50% straw, very good bore, exc. grips,--' - 
vn 2gxx, w,tery qdo 04 oiig. holster numbered to thd gun, $2995.00

DWM 1920'06 SWISS,30 cal,95% blue,70olo straw, mint bore, very good grips,

s/n 448xx, grip safe, 4 3/4'bbl, horiz Crown N proofs, Swiss Cross in Sunburst,
extremely rare, Kenyon pp. 192

SWISS 06/24 8ERN, 30 cal RlG, 99% blue, 98% straw, exc. bore, exc. grips,

sln 278s., v.g. holster

SWISS 0624 BERN, 30 cal, 98% blue, 98o/o straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 194n<, Kenyon pp.212'213

BERN 1906/24 SWISS,30 cal,98% blue,95% straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 216n<, Kenyon pp. 212-213

BERN 190624 SWISS,985 blue,98% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 285xx,

BERN 190624 SWISS, 30 cal, 975 blue, 30% straw, exc. bore, exc. grips, stuery
good 39 dated Swiss holster, s/n 287xx

$2750.00

$2250.00

$2250.00

$3000.00 $1995.00



sw-18

sw-29

sw-30

SW-31

SW.32

SWISS 1924 BERN, 30 cal, 98% blue, 97% slraw, exc. bore, exc. grips, s/n 228xx,
w/exc. holster, extra mag, and straps, $2550.00

SWISS 1929 BERN, gB% blue, exc. bore, exc. red plastic grips & mag, s/n 549xx $2450.00

SWISS 1929 BERN,30 cal,97oh blue, exc. bore, exc. red plastic grips, s/n P250xx,
v.g. red bottom mag, Kenyon 214-215 $2795.00

SWISS 192S RED GRlP,99% blue, mint bore, red grips & mag, this 29 variation
is so rare rnost collectors have never seen them s/n 541xx $2950.00

SWISS 192S BERN RlG,30 cal,98o/" blue, exc. red plastic grips, s/n 502xx,wl 2

mags in a v.g. light brown 32 holster, Kenyon 214'215 $2750.00

SW-33 SWISS 192S BERN RlG,30 cal,98% blue, exc. bore, exc. red plastic grips,
s/n 555xx, w/exc. holster, straps, and 2 red plastic mags

SW-34 SWISS 1929, 9mm, exc. 98% blue, exc. grips & straw, very few are known in 9mm,
very rare, see Kenyon pp. 361, Swiss Berner-Probe proof on shoulder of bbl

SW-35 BERN 1929 SWISS,30 cal,98% blue, exc. bore, exc. black plastic grips, s1n 689xx,
w/2 black bottom mags, in a 1932 Swiss holster

$26500

$3995.00

$21 00.00
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SW-47 SWISS 1906124 BERN RlG, 30 cal,98% blue, 80% straw, very good bore, exc.
grips, s/n l90xx, M2 mags in very good 30 orig. holster, Kenyon pp.213
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AR-11 DWM 1917 ARTILLERY, 9mm, 95% blue, 85% straw, very.good bore, exc' grips,

Vn gClc( m, wfuery good rod & 17 dated holster, lmperial Lugers
pp.104-105

AR-12 DWM 1917 ARTILLERY, 9mm, 98% blue, 95% straw, exc' bore, exc' grips,

s/n 53xx, fine tune front & rear sights

AR-l3 DWM 1917 ARTILLERY, 9mm, 95% blue, 7070 9!Bw,y'S' bore, s/n 84n, wftery- 
good matching stock, Wrod & tool in brown 1917 holster

AR-14 DWM 1917 ARTILLERY RlG, 9mm, 95% blue, 15% skaw' v'9' 991e., v'g' grips'"" ;;6'9*, tine tune front & iear sights, w/,v-g' matching stock, 1915 holster'

tool, & attachment, lmperial Lugers 104-105

AR-15DWM1917ARTILLERY,9mm,95%bluew/pitting,70olostraw,goodbore,- 
qood grips, s/n 19xx i, fine tune rear sights, exc. match mag

AR-16 DWM 1917 ARTILLERY RlG, s7% blue, 90%.straw, v.g. bore, v'g' grips, sin 27xx

v.g' un.numbered mag, in a black 1917 dated holster, Stock is not matcnlng' nas

tool, cl. rod, and straPs,

AR-17 DWM 1S17 ARTILLERY, 97% blue, B0% straw, exc. bore, exc' grips, s/n 64xx k'

fine tune rear sight

AR-18 DwM 1917 ARTILLERY, Unit mkd " 169.R.2.30." (169th lnfantry Regiment)' 95%

blue, 75% straw, v.g. bore, v.g- grips, s/n 90xx I

AR-19 DWM.l917ARTILLERY,9mm,95% blue, B0% straw, exc. grips & bore, finetune

rear sight, with stock, holster rig, rod & tool

AR-20 DWM 1917 ARTILLERY, 855 blue, w/some pilting, 50% straw, v.g. bore, v.g. grips,

s/n 51xxm,

AR-21 DWM 1918 ARTILLERY RlG, 9mm, 9Bo/" blue, 90% straw,.exc' bore, exc' grips'"" - ih'girx, wleiC. rlotstet & aicessories, re numbered matchino stock & mag

AR-24 DWM 1920 CoMMERCIAL ARTILLERY, 30 cal, 90% blue, 65% straw, v.g. bore,

v.g. grips, s/n 90xx a,

AR-27 MAUSER PERSIAN ARTILLERY, 9mm, 95% blue, 90o/o straw, exc' bore & 0-{!s'
Persian mag, stock, holster, straps, mag pouch, mlnor toucn up 0n sloe plate

AR-28 MAUSER PERSIAN ARTILLEBY RlG, 9mm, 9-70lo blue, 905 straw, exc. bore, exc.
' -- 

sln g7lx, w/stock, holster, rod, lool, straps & mag pouch

AR-29 MAUSER PERSIAN ARTILLERY RlG, 9mm, 9070 blue, 70% straw, exc' bore'

v.g. grips, s/n 31xx, with exc. stock & holster rig

$2250.00

$2950.00

$2250.00

$2750.00

r0up
$2750.00

$1 895.00

$21 50.00

$s350.00

$2250.00

$1 895.00

$2995.00

$2350.00

$1 395.00

$2950.00

$1650.00

$1 795.00

$21 95.00

$1 395.00

$3000.00

$1 695.00

with
$3995.00

grips
$4500.00

$4500.00

SW-36

sw-37

SW-38

sw-39

SW.4O

sw-48

SW-50

SW-51

SWISS 1929 BERN, PRIVATE SALE 'P' PREFIX COMMERCIAL, made December
of 1946 in the last few guns produced, exc. 98% blue, mint bore, exc. grips,
one of the rarest 29 Bern's

SWISS 1929 BERN,30 cal,98% blue, exc. grips, s/n 633xx

SWISS 1929 RED GRlP,98% blue, mint bore, exc. red grips & mag, made in

Feb. 1936, s/n 536xx

SWISS 1929 C0MMERCIAL, made for private sale 0n the eve of WWll in a small g

of 200 pistols, 95o/o biue, mint bore, exc. grips, s/n P255xx, made Dec. 1940

SWISS 1929 BERN,95% blue, exc. bore, exc. brown plastic grips, s/n 613xx

SWISS 1929 BERN,30 cal,99% blue, near rnint b0re, exc. brown plastic grips,
s/n 586xx, P'Commercial proofed", Kenyon pp. 214-215

SWISS 1929 BERN C0MMERCIAL,30 cal,98% blue, near mint bore, exc. brown
plastic grips, s/n p254xx, Kenyon pp. 214-215

SWISS 1S29 BERN C0MMERCIAL RlG,30 cal,99% blue, exc. bore, exc. brown
plastic grips, s/n P254xx, w/2 brown bottom mags in near mint light tan commercial
holster,-Kirnyon pp.214 $3350.00

ARTILLERY'S

NAVY'S

NA-l DWM 1906 NAW, 2nd lssue, 95% blue, 60% straw, good bore, exc. grips, gun and stock

marked "WK.9198", stock, gun, and magazine all match, nice set

NA.z DWM 1906 NAVY FIBST ISSUE ALTEHED, 90% blue, 30% straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 55xx, "W.0.767"

NA-3 DWM 1906 C0MMERCIAL NAW, 9mm, 98% blue, 6070 straw, exc. bore, exc. grips,

sln Tgxx (rare 4 digit) BUG prooled, Kenyon pp. 92-93

AR-2 DWM 1915 ARTILLERY, 9mm, 97% blue, 50% straw, very good bore, exc.
s/n 60xx, British proofs, exc. re-numbered matching mag, lmperial Lugers

AR-7 DWM 1916 ARTILLERY, 9mm, 97olo blue, 70% straw, v.g. bore, v.g. grips,
s/n 67xx a, fino tune front & rear sights, "J.R.82.11K.11." 0n front strap,

grips,
100 $1 7S5.00

$1695.00

$6825.00

$2350.00

$6500.00

AR-3 DWM 1917 ARTILLERY BlG,9mm,95% blue,60% straw, exc. bore,oood grips,
s/n 30xx i, w/exc. matching stock & holsterwith rod & tool, lmperial Lugers 104 $2695.00

AR-l0 DWM 1917 ARTILLERY, 9/% blue, B0% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 64xxk,
fine tune rear sights

DWM 1906 NAVY 1ST ISSUE UN-ALTERED, 95% blue, v'9. bore, v'g' grips, 
$2995.00s/n 7xxa,

DWM 1906 NAVY FIRST ISSUE ALTERED, s/n 66)0( a, overall shows wear and minor- . -.
iiiiilib,6ii*i*iid;;1;;l#, 6ft1s66sogd, "W.w'ztaz" on rearstrap $12e5'00

NA-4

$16s0.00

-

NA-5



NA.7

N4.24

NA.9

NA-10

NA.] 1

NA-14

NA.1 7

NA-6

NA.1 2

NA-13 DWM 1917 NAVY, WEIMAR PoLICE HEWoRK, 4" bbl, 80% blue, 20% straw,
s/n 48xx a, sear safety, Crown M left side $895.00

NA-15 DWM 1917 NAVY REWORK T0 WWll NAVY 4' BBL. 90% blue, 80o/o straw, exc. bore
a correct Weimar Navy rework marked 0.101 on front strap, frame has been
re-blued $1495.00

NA-23 DWM 1S18 ARTILLERY, reworked to 4"Navy issue, bbl shortened & front sight
block sleeved back on orig. art bbl, droop wing Eagle over 0 on top middle of bbl,
believed to be Simson naval rework proof, rear toggle mkd SU50, 93% blue, 90%
straw,

NA-1B DWM 1920 NAVY, 9mm, 98% blue, 98% straw, exc. bore, exc. grips, s/n 77xx k,
an excellent restoration

NA-21 DWM 1S23 DUTCH NAVY,98% blue,95% straw, mint bore, exc. grips, s/n 12xx,
rust safety, Geladen both side of extractor, 9mm, Dutch Luger pp 143

NA-19 MAUSER I936 S/42 NAVY,9mm,95% blue w/some pitting, 85% straw, fair bore,
very good grips, s/n 54xxl,'0.2407'on front strap, Navy mag, Third Reich Lugers
pp. 45-46

NA-20 MAUSER 1938 S/42 NAVY, 9mm, 70% blue, lair bore, fair grips, s/n 95xx i,
"N4005" on back strap, Ma very good black Nazi Navy holster, T.R.L. p 55

NA-22 MAUSER BANNER 1938 DUTCH NAVY,9mm,80% blue (pitted overall),5% straw,
fair bore, good grips, s/n 23xxs v, 100 pieces delivered Oct 1938 rnake this the
rarest Dutch Luger

NA-25 DWM DUTCH NAVY, 95% blue, 905 straw, exc.. bore, exc. grips, s/n 13xx, delivered
in 1930 Jan. one of the last DWM pistols,

$1295.00

$2000.00

$3S95.00

$1395.00

$1 4S5.00

$1 695.00
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INTERARM'S

lN-1 MAUSER INTERARMS 4', 9mm, Swiss Style frame New ln Box Waccessories
s/n 1 1.0058xx

IN.z MAUSER INTERARMS P-08 FRAME BULGARIAN COMMEMORATIVE, 30 CAI'

new in presentation case w/ accessories, s/n 076 von 250b

lN-3 MAUSER INTEBARMS SWISS, gmm, N.l.B', s/n 11.0123xx, Wpapers

lN-4 MAUSER INTERARMS, 08 frame, 6" bbl, American Eagle, 9mm, N'l.B' w/papers
& accessories, s/n 11.0136xx

lN-5 MAUSER INTERARMS, 9mm, 6" bbl, new in box, w/papers & accessories,
Swiss style frame, s/n 11.003Sxx

lN-6 MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n 110086xx, NIB w/papers
and accessories

lN-7 MAUSER INTERARMS 6", 9mm Swiss Style Frame, New ln Box, with papers and

accessories, s/n 1 1.0035xx

MAUSER INTERARMS 6",30 cal. N l B Swiss, s/n 10.00.12xx, w/papers

MAUSER INTERARMS 6" AMERICAN EAGLE,30 cal, s/n 10.0011xx, NlB, w/papers

and accessories

MAUSER INTERARMS 6" bbl, Swiss style,30 cal s/n 10.0016xx, NIB

MAUSER INTERARMS 1906 AM EAGLE 4' tltsL,9mm, new in box, w/papers
and accessories, s/n 11.0019xx, Swiss Style Frame

MAUSER INTERARMS 6'AMERICAN EAGLE,30 cal, s/n 10.0013xx, NlB, w/papers

and accessories

MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n 11.0047xx, NlB, w/papers
and accesaories

MAUSER INTERARMS NAVY COMMEMORATIVE, 9mm, s/n 241 uon 250' New

in Presentation case, w/papers, accessories & "Luger" by John Walter

MAUSER INTERARMS, 9mm, Am. Eagle, "08" frame, new in box, w/ accessories,
s/n 11.0136xx,6" bb|

MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, near new in box, with all

papers & accessories, s/n 1 1.0098xx, Swiss Style Frame

MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE,gMM, SAI 11OO84XX,

MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n 110022xx

MAUSER INTERARMS 0B STYLE FRAME, 9mm, N.l.B. will all accessories
rare 08 style frame, 6"

MAUSER INTERARMS 6" AM. EAGLE, 9mm, 08 frame, N.l.B. w/ papers

and accessories s/n 11.0142xx

MAUSER INTERARMS, Swiss style, 9mm, 4"bbl, N.l.B. sin 11'0048xx

MAUSER INTERARMS SWISS STYLE FRAME, 4" BBL, 9mm, near new in box
with papers & accessories, s/n 1 1.0025xx

MAUSER INTERARMS 6'BBL,08 FRAME AMERICAN EAGLE,9mm, new in box
will papers & accessories, s/n 11.0137xx
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DWM 1908 NAW, 9mm, 90% blue, w/pitting, 20olo straw, fair bore, good grips,
s/n 76n b, "M.A.592" on back strap, (Mine Laye0

DWM 1908 NAVY WEIMAR SIMS0N REWORK, to 4", 90% blue, 50o/o straw,
s/n 67xx b, v.0. bore, exc. grips, Eagle 0 proofed, Simson E6 and S prool on
rear toggle, orig. bbl sleeved back to 4", navy East Sea Property "0.2050 front
grip strap, 1920 on chamber, navy proofed wood bottom mag, minor pitting
on left side bbl.,

DWM 1916 NAVY,90% laded blue, some touch up, 85% straw, exc. grips, exc.
bore, navy mag

DWM 1916 NAVY,90% blue,90% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 65xx

DWM 1S16 NAW,9mm,90% re-blue,90% re-straw, good bore, v.g. grips,
s/n 50xx, markings sharp, no pits, a nice Navy with "touch ups"

DWM 1916 NAVY,9mm,97% blue,40% straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 2xx,
lmperial Lugers pp 164

DWM 1916 NAVY, 9mm,98o/o re-blue,99% straw, good bore, good grips,
s/n 20xx, no pits

DWM 1917 NAVY, 9mm, 95% blue, 40% straw, poor bore, very good grips,
s/n 44xx a, British proofs, re-numbered matching mag & take down lever

DWM 1S17 NAVY RlG, 9mm, 95% blue, 60% straw, fair bore, v.g. grips, s/n 33xx

$1595.00

$1 795.00

$1895.00

$2200.00

$1 4e5.00

$2475.00

$1495.00

$2495.00

$995.00

$1 895.00

$e95.00

$1395.00

$e95.00

$995.00

$995.00

$995.00

$995.00

$s95.00

$995.00

$9S5.00

$995.00

$2750.00

$1 395.00

$895.00

$995.00

$995.00

$1 495.00

$1 395.00

$1 000.00

$995.00

$1495.00

w/3 matching mags, matching stock, tool, rod, holster,2 mag pouch, "W.K. 17424"
(Kiel Dockyard) on back strap and stock disc, the most complete WWI Navy Rig $8250.00

IN.B

tN-9

tN-12

tN-13

lN-15

tN-16

tN-17

tN-10

tN-l1

tN-18

tN-19

lN-20

tN-21

tN-22

rN-23
$21 25.00

tN-24



tN-25

tN-26

tN-27
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MAUSER INTERARMS 1906 AM EAGLE, 6 " BBL, 30 cal, N.l.B. sin 10.0020xx

MAUSER INTERARMS SWISS STYLE FRAME, 6" bbl, 30 cal' new in box w/ papers

and accessories, s/n 10.0039xx

MAUSER INTERARMS SWISS STYLE FRAME, 30 cal, 5" bbl, new in box w/ papers

and accessories, s/n I0.004sxx

MAUSER INTERABMS gMM 6" bbl Swiss Style, 9mm, s/n 11.0072xx, NIB

MAUSER INTERARMS, 9mm, Swiss Style 4" bbl, s/n I1.0039xx,

MAUSER INTERARMS 30 cal,4 3i4" Swiss Style 30 cal, s/n 100023xx, NIB

$ees.oo I
$995.00

$995.00

$995.00

$995.00

$8S5.00
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4. RICHVORRICHTUNG, WD30-130 der w&F fur den Abzwinkelhebel, (correcting ..

device for the trigger lever) swiss ordnance mkd w/20 page instruction ,rnru,) 
$uru.oofor adjusting trigger Pull

5. 0rig. Luger take down tool (E/63 or E/655 proofed) $45'00

6. Luger artillery sight adiustment tool (for fine tune sights) $65'00

7. 0rig. W.W.l or W.W.ll Luger holster very good condition $150.00 - $500'00

8. 0riOinal Pre War color wall chart lor Luger 31'x 43', for Finland &" 
6;;;fi;iiceptionaiqurlity printing, ext' cond., super for Luger room $395'00

9. NAVY LUGER STOCK , exc. cond. marked with retailer- Crane Atlantic,

New York $1995'oo

'10. 4mm kits similar to Kenyon pp. 385-388 $195 00

11. Swiss brass tube early cleaning kit for 1900-1906 models (c0MPLETE) $75.00

12. Star MMS wooden holster stock, mint $495'00

13. Glaser 4mm conversion kit in orig. box wltargets $495'00

14. 1908 issue Luger holster, made from Reichs Revolver holster, exc. cond. light

Oiown, ieveiaiunit mar(s inside flap $6s5'00

15. Various Collector Luger ammo, per box $95 00

16. Swiss Pre War 0fficers Dagger, exceptional quality, the ideal accessory for- 
v,iiiilwiisLuger exc. coriti'. $325'00

17. Spare parts set for 29 Swiss, all new $2S5'00

18. We have '100's ol Luger Holsters in stock call for your wants

19 1st Model snail Drum' exc' $1195'00

20 MAUSER BANNEB COMMERCIAL LUGER MANUAL, 1936' 4 color,22 pages'

disassembly photos and parts list, perfect copy ol a very rare l-uger accessory,

German text,

21 4mm Centerfire ammo for single shot Luger & Walther conversions,
new RWS mfg. tin of 100

22. PRE WAR HP OR O SERIES

$12.00

$25.00

small
(N0 G

IN.28

tN-30

tN-31

ONE OF A KIND & MISC.

0K-1

0K-2

0K-3

0K-4

0K-5

0K-6

0K-10

(SEE PHOTO)
G.L. PhOTO, 7 SHOT, WITH ORIGINAL SMALL HOLSTER, S/N lOOXX b, GCOTgE

Luoer made one of these and carried it as his own pistol. lt was lost in Germany
in i945 as the Luger family was relocating to Switzerland to avoid the Russian

Armv. See Datio's book The Luqer Pistol, for this history.
This'pistol hasl902 style short frame, with leaf spring, dished toggles' 3.3/8" . .

"fat"'9mmbbl.,shortTshotgripframe,G.L. logoonreartoggle,and.isall matcting
numbers, g5%'overall conditi-on" with brown orlginal short holster. lhave not priced

this gun yet. Send $5.00 plus a 5"x6" S.A.S.E. for color photos

DWM 1902 CARBINE,30 cal,95% blue, wlight pitting, T0% straw' good bore,

very good grips, s/n 243xx, wfuery good repro stock & forearm, Kenyon
pp.'o2-og 

- ' $75oo.oo

DWM 1902 CARBINE,30 cal,95% blue,70% straw, v.g. bore, exc. grips, s/n 2.16xx,

exc. matching stock, with a very nice custom oak case, fitted f0r gun stock, rod

and tool, Ken-yon pp 62-63 $1 1,000.00

ABERCROMBIE & FITCH, 9mm, 97% blue, 90% straw, exc. bore & grips, s/n 25xxi'
See Kenvon's article in Gun Re0ort April & Feb 1995, most are fakes, correct features
are 4 larid + groove Hammerli barrel. one line bbl address, and reinforced rear
irame, ontv 5i made, very rare $8750.00

DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 95% blue, 90% straw, exc. bore, exc. grips & forearm,
exc. original "Period" stock is not 02 Pattern but has been with the gun for many 

^. ^ .
years, w'ith old Preseritation case, s/n 240xx $10'500.00

DWM 1908 1ST ISSUE, s/n 8989, exc.90o/o blue,90% straw, exc. bore, exc. grips,

with 44 CLG holster, tool, and Alum bottom extra mag, a gun liberated from the
belongings of Joachim Von Ribbentrop, with documents of provenence, pictured in 

^--
color 6n iirst page Weimar Lugers by Jan Still, very Historic WWll luger $6500'00

DWM 1900 PROTOTYPE,30 cal,7"bbl, w/stock lug for prototype,'push button'stock,
this is the first stocked Luger, s/n 100xx, exc. cond.,90% blue, perfect reproduction^^ 

.

'push button' stock, a treaiure for the advanced collector $22,500.00

$35.00
$200.00/set

AGCESSORIES LISTING

1. Pecard Leather Cream, absolutely the best leather preservative on the market
restores suppleness to dry old leather 6 oz.

2. Luger Shooting Medal, I have Looked in Europe, for.these for.25 years, and
finilly found aiew pieces. There will be some-variation of Ribbon and Top
hanger

3. Orig. Luger take down tool (not proofed)

parts except hammer & firing pin (EACH PART)--^ ---Arnsl (20+ PARTS sET)

23. GECo gMM PRE WAR AMMo, beautiful red & black box, exc. (50 Rnd. Box) $295'00

24. PIN PUNCH, some holsters have a loop for these $10'00

25. ORIGINALWWIIPLASTIC GRIPS FOR COLT 1911A1 ALSO REMINGTON RAND,ITHACA' US&S'

exc. cond, $10.00 a pair (specify make or gun) send SASE for list

26. BORCHARDT ST0CK, an almost perfect repro with cheek piece $1500'00

27. EARLY 1S15 DATED ARTILLERY H0LSTERS, both non standard patterns

i. i,ebUIio,ain mirked MARS Berlin 1915, Unit Mkd F.A.R.8 95% $595'00
i. 6,own diriimiio, iint< stimp) e8% $4e5'00

28. 0RIGINAL BLUE PRINT FROM MAUSER OBERNDOBF, for Luger
oroOuction toolinq, pre '1945, recovered recently from France, size 8" x 10" t0

io" izb;tippioxj fireat for iraming or to go inio production $25'00 each

$5.00

$39.95

$20.00
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29. LUGER HOLSTER BY C0L0RAD0 SADDLERY, this company was purchased by

Heiser betore 1916, See Bender 579, a fancy hand tooled holster marked
"Luger 4' hand written on back (P569) Western Style (six gun style), exc.

30. PROOFING GAUGE FOR LENGTH AND PHOFILE OF THE FIRING PIN TIP OF THE

P.08, See bender page 324

31. SWISS SUB CALIBER C0NV KlT, like Bender pp 488, exc.

32. 2nd Model Snail Drum, exc.

33. Drum Loading Tool

34. Finish Lahti stock, gun frits inside similar to C96, exctremely rare, less than
100 made, exc. with tool and rod (see photo)

Page 26
SIG 210, THURG0W POL|CE, S5% with orig. holster Thurgow Shield
stamped on holster & gun, extra mag, s/n P627xx $3500.00

C0LT 1911A! issued to general Glattly in WWll with letterfrom his son and his

service record, comes wTth holster &"belt, 95% (SEE PH0T0) $1595.00

BABY NAMBU SOFT TYPE HOLSTER $995.00

REPRO BABY NAMBU HARD SHELL HOLSTER $45O.OO

GRANDPA NAMBU, v.g. cond. with exc. orig shoulder stock $7995.00

WALTHER PP PRESENTATION from SS General Walther Schieber to Albert
Forester SS General and Gaulieter of Danzig. Fancy 0akleaf & acorn engraved

oold wash, lvory medallion grips. inscribed presentation. pre war factory presentation

dase, color pictures $5.00 
- 

$39,995.00

Swartzlose standard model s/n 333 exc. cond., 80% blue, exc. bore, exc.
grips, orig. matching mag. $13995'00

COLT 1S1 1A1, gun & holster marked "Capt. Alfred A. Biddle F.A. USA" (Field Artille$- -
97% bright , wiih wwt btet $24S5.00

SIG 210 factory cutaway, N.1.8 52500.00

SIG PR0T0 F0R 210-6, slide rnarked 47lB "Target", early micro sight, fine
hand checkered factory grips, new in box with manual (1953) $6500.00

KONGSBERG 1911 AUT0,45 acp, 1945 issue with Nazi waff proof,95% $3500'00

SIG H&R TARGET, 210-5, 50 pieces made for Hofmann & Reinhafi gun shop in

Zurich in 1984, N.i.B. $3995.00

MARS 25 AUTO, a very rare CZ pre war and Nazi occupation issue pistol, not
even pictured in new Czech Pistol Book by Skramoussky, 95% $395.00

MAUSER POCKET 32 cal, s/n 1, Eagle N prooled, appears to be a transitional model

or special purpose 0r contract, sall blued with slide markings similar to 390,000
rande, 34 style qrips, number 1 on all parts appears c0rrect and not a reslamp
or ri'umber change, exc. cond. $1995 00

MAUSER C96 EARLY CONE HAMMER, with matching stock, s/n 12xx,95% cond,
front sightlas been modified to a nickel silver blade, very unusual feature is a

folding-peep sight on the stock, which is lactory quality, it folds up 3 3/4" and fits
tlush with dtock surface when down, also has an unusual belt attachment with
leather covered chain and unusual clip ( about 6" long) $6500.00

RFV marked pp,95% $5S5.00

12

13$495.00

$1 65.00

$495.00

$1 095.00

$695.00

$2250.00

14

15

16.

17.

*r********Please include $4.00 lor UPS postage lor one accessory*i*r**t*i*

$7.00 for multiple item, GASHIERS CHECK or M0NEY oRDERS olftY

GUN SHOW SCHEDULE

We plan t0 attend these shows and can bring items from this list if will call us in advance

Nov 13-14
Nov 26-28
DEC 4-5
JAN 8.9
JAN 15-16
JAN 22-23

EARLY AND MISCELLANEOUS AUTOMATIG PISTOLS, ETC. LISTING

CADA, CHICAGO
DORTMOND, GERMANY
CADA, CHICAGO
CLEVELAND, OH
KANSAS CITY, MO
LAS VEGAS, NV

'18

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27
2. SIG 210 22 conversion semi auto 99%, no box

3. SIG 210-7, 22 cal, new production, w/micro sights from a group of
less than 50 guns made, N.l.B. w/papers

4. SIG 210 700th year Comm, one of the prettiest pistols ever made, New in
presentation box, (SEE PH0T0)

5. NORTH AMERICAN 1911 MARKED W.E. LAWT0N, North American Arms Co.

Ouebec, Canada, Dec 19th 1918, exc cond. according to Bady Colt
Automatic Pistols revised edition page 247 this may be the first gun

assembled

6. WALTHER AC 45 C block, matching mint in 1945 box with accessories

7. SIG 210 22 cal, semi auto conversion, NIB

I GABBETT FAIRFAX MARS, .360 cal, exc. 95o/o, Worig. holster

I SiG 210 BASEL POL|CE,95% with original holster & extra mag, early
features with cartridge indicator s/n P86xx

10 Luger Lighters, in shape of Artillery Luger

11 SIG M-49 Irom Denmark, 9mm, exc. 95% cond, very rare, wood grips, high
polish orig. finish w/box

'1. Jan Still's AXIS PISTOLS

2. Jan Still's THIRD REICH LUGERS AND THEIR ACCESSORIES hard cover, 291

pages, this book contains photos and information from the world's most
important Luger collectioni; covers military, commercial, police, foreign
cohtract Lugers from 1933-45, and their accessories; includes Price Guide,

3. Price Guide to THIRD REICH LUGERS, postpaid to USA

4. Jan Still's IMPERIAL LUGERS, 219 pages, another exc. source
of important inlormation by one of today's most noted authors on the
subie'ct; certain to be a big seller, as are all of the books by Mr. Still:
includes Price guide, Sent postpaid in USA.

5. Price Guide t0 IMPERIAL LUGERS by ian Still, Postpaid in USA

6. Michael Reese's 1 900 Luger- The US TEST TRIALS, soft cover, I 1 0
pages, exc. research study on the US military evaluation of the Luger

$850.00

$3500.00

$s250.00

$28, 500.00

$1995.00

$1 195.00

$22,500.00

$4250,00

$25.00

BOOKS FOR SALE

$60.00

$60.00

$4.00

$60.00

$4.00

$ t 1 95.00 $7.95

************************************t*******************************l***********

't



7

7,

I

Page 27

KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson, hard cover,2B0 pages, the
classic, much used reference on Krieghoff Lugers

CLAWSON COLT C0MMERCIAL 1911, due to be the Bible on these models,
a must have book

THE NAVY LUGER byJochim Gortz & John Walter, hard cover, 128 pages
an exc. reference on early and lmperial navy Lugers, with much early archive
information not previously available

ASTRA AUT0MATIC PISTOLS by Len Antaris, hard cover, 248 pages, an

exceptionally well researched and illustrated book, in similar format to
AXIS PIST0LS, covering all Astra pistols from earliest to latest, w/much
factory info, Postpaid in USA

WEIMAR LUGERS, by Jan Still a much needed and well illustrated guide to
Lugers made and reworked in the 1918 to 1934 period, including Simson,
Stoeger, Police, and Military, & accessories, with information on Unit
markings, KL, Death's Head, etc., highly recommended- a must for the
collector, with price guide

Price guide Weimar Lugers

MONOGRAPH ll: GERMAN MILITARY PIST0LS 1904-1930 by Fred
Datig, soft cover, 88 pages, study of W.W.l era Lugers & accessories

GERMAN PISToLS AND HoLSTERS 1934-1945 Vol. ll by LtC. Robert
Whittington, hard cover, 312 pages, good Nazi pistols ref

GERMAN PISTOLS AND H0LSTERS 1934-1945 Vol. lll by LtC. Robert
Whittington, hard cover, 352 pages, superb ref on holsters

GERMAN PISTOLS AND H0LSTERS 1934-1945 Vol. lV by LtC" Robert
Whittington, hard cover, a well researched account of the actual weapons
issued to W.W.ll German Units

LUGERS AT RAND0M by Charles Kenyon, Jr.., hard cover, 416 pages, the
classic reference on all Lugers, now back in print

LUGER H0LSTERS AND ACCESS0RIES 0F THE 20TH CENTURY by Eugene
J. Bender, an exceptional large (600+ page) reference with hundreds of
illustrations and pictures, a must for the Luger collector

C0LT 38 SUPER by Doug Sheldon, all color format, extremely well
researched, 100's of photo's a must for the Colt Collector

21. SWISS LUGER VARIATIONS MONOGRAPH lV by Fred Datig, An
inexpensive excellent reference to the wide variety of Swiss
Luger variations

22. LUGER-THE MULTI-NATI0NAL P|ST0L, an exceptionally well
illustrated new book with many of the guns & accessories
provided by Simpson l-td. for the photos. By Charles Kenyon,
with breath taking color photography by Paul
Goodwin, recommended

23. LUGERS, a mini manual, about collecting Luqers, the most
valuable model, the law, Luger History, and Accessories

24. THE DUTCH LUGER by Marten & de Vries, The Most Definitive
Book Ever Written on Dutch Lugers, This new edition features
352 photos & illustrations, plus history & data never published
in any other book covering Luger pistols. 8 3/4'x 11 112'laqe
format HIGHLY RECOMMENDED

Page 28
25. J.P. SAUER & SOHN, a new 406 page book on one ol Germany's hiohest

oualitv arms mfo. over 500 photo's ol Sauer items with s/n's, technical
r'ecords, historyl etc. highly iecommended

26. SIG 21 0, new by Vetter, Bible for the 21 0 serios (Gorman Text)

27. NEW 98-99 BLUE B00K 0F GUN VALUES, with excellent Luger section

28. PARABELLUM , A TECHNICAL H|$TORY 0F $WISS LUQEIS, bv
Vittorio Bobba, all color, large 13 112" x I 1/2" formal, 225 pages'

exceotional coior ohotos an-d research done independent of American
Dealbrs and Pundits make this a must have, a great Christmas Present, or
Coffee table book

C0LT 45 SERVICE PIST0LS, M0DEL 0F 1911 AND 1911A1' bv Charles Clawson,

An exceolional book with 430 paqes crammedwilh pictures and information, a great

iiiieiini'e on itre tstt, this bobkls the "BIBLE' on ihe 1911 45 auto $300.00

$40.00

$49.95

$25.00

$43.00

$63.00

$4.00

$14.95

$65.00

$85.00

$39.S5

$59.S5

$69.95

$69.95

$14.95

$69.95

$3.00

$58.50

$95.00

$22.50

$125.00

10.

11

12.

29.

13.

14"

REMEMBER. AFTERIIOOilS OIIILY.-".--..TUESDAY IIRU SATUBDAY 1 .6 PM

etosED suti,M0t[

OTTIER LISTS

THIBD REICII IISI, MISC. THINGS ONLY IiIO GUIIS $Z.tlO PER IISI

BOOK ORDERS

POSTAGE IS $4.00 PER BOOK IJNI.ESS USTED AS POST PAID. INICTNOIiONOI OTdETS

pleose odd sufficietrt postoge, Cqshiers Check, Money Order, or Credit Cord Orders

No Personol Checks os they deloy your order while check cleors

************************,****************************}*+*t*****l*******r***

***t**+********************t*i*******,*************+**********a************
15.

16.

17

18.

19.

20.

NEW

$49.95

il*********** ^ 
* t * ** i*** * ** *r*****ti***r***'

WE WANT YOUR LUGERS. IF YOU HAVE DUPLICATES, ARE THINKING ABOUT

SELLING YOUR COLTECTION, (]R HAVE A SINGLE PIECE I()R SATE, CALL US OR

SEND THE ITEMS TO US U.P.S

l
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ORDEH FOBM FOR BOOKS

1. AXIS PISToLS (postpaid USA)

2. THIRD REICH LUGERS w/Price Guide (postpaid USA)

3. THIHD REICH LUGERS PRICE GUIDE 0NLY (postpaid USA)

4. IMPERIAL LUGERS W/PRICE GUIDE (postpaid USA)

5. IMPERIAL LUGERS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

6. 1900 LUGER " TEST TRIALS by Michael Reese

7. KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson

9. CLAWSON COLT COMMERCIAL 1S11'S

10. THE NAVY LUGER by J. Gortz & J. Walter (postpaid USA)

11. ASTRA AUTOMATIC PIST0LS by Len Antaris (postpaid USA)

12. WEIMAR LUGERS by Jan Still (postpaid USA)

13. WEIMAR LUGERS PRICE GUIDE 0NLY (postpaid USA)

14. THE GERMAN MILITARY PISTOLS by Fred Datig

15. GERMAN PISToLS & HoLSTERS V0L. ll by Whittington

16. GERMAN PISTOLS & HOLSTERS V0L. lll by Whittington

17. GERMAN PISTOLS & H0LSTERS V0L. lV by Whittington

18. LUGERS AT RANDOM by Charles Kenyon Jr.

19. Luger H0lsters & Accessories by Eugene Bender

20. COLT 38 SUPER by Doug Sheldon

21. SWISS LUGER VARIATI0NS, MON0GRAPH lV by Fred Datig

22. LUGER-THE MULTI-NATIONAL PIST0L by C. Kenyon

23. LUGERS-MINl MANUAL by Guns & Ammo

24. THE DUTCH LUGER by Martens & de Vries

25. J.P. SAUER & SOHN, by iim Cate

26. SIG 210 by Vetter (German Text)

27, SB-S9 BLUE BOOK OF GUN VALUES

28. PARABELLUM, by Vittorio Bobba

29. C0LT 45 SERVICE PIST0LS, Clawson (0UT 0F PRINT)

$60"00_
$60.00_
$4.00_
$60.00--
$4.00_
t7 0Avr.sq_

$40.00_
$4S.95_
$2s.00_
$43.00_
$63.00_
$4.00_

$14.S5_
$65.00_
$85.00_
$39.95_
(EO Oq
vew.vv_

$69.95

$6S.95_
$14.95_
$69.95_
{t nn

$49.e5_
$58.50_
$95.00_
$22.50_

$ l 25.oo_
$300.00_

PAYMENT METH0D:_CASHIERS CHECIVM0NEY 0RDER

-MASTERCARD/UISA/AMERICAN 

EXPRESS S

CARD #:- EXP DATE:-

30. LUGER L|ST SUBSCRtpTtoN (USA $10.00/yR., F0REtGN $20.00/yR)
ILLINOIS RESIDENTS ADD 7% SALES TAX

MAILING ADDRESS:- P0STAGE---
TOTAL


